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CLASSEDI  DIMENSIONI  TENSIONE(V) POTENZA 1154 b1 GAS
PRODOTTO HXLXP FREQUENZA  NOMINALE |ioiecr
(L (MM) ((zV4) (W)

DATI

TECNICI

220 - 240 R 600a

20 440x420x390 50 Hz 58 (0,018 kg) 18.7
220 - 240 R 600a

40 555x400x480 a7, 58 (0,019 kg) 22.8
220 - 240 R 600a

60 570x495x495 50 Hz 58 (0,019 kg) 255
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& AVVERTENZE

& AVVERTENZA!
Il presente apparecchio e concepito per essere utilizzato in applicazioni domestiche e simili quali:

La zona cucina destinata al personale di negozi, uffici e altri ambienti lavorativi;
« Le fattorie e dai clienti negli alberghi, nei motel e in altri ambienti di tipo residenziale;

| bed and breakfast;
« | servizi catering e applicazioni simili non per la vendita al dettaglio.
| Minibar non possono essere installati allaperto, nemmeno nel caso in cui siano riparati da una tettoia.
Nei collegamenti si sconsiglia di ricorrere a prolunghe e prese multiple; nel caso in cui il Minibar sia
installato tra altri elementi di arredo, controllare che il cavo non subisca piegature o compressioni perico-
lose.
Non eseguire interventi di pulizia o manutenzione senza aver prima scollegato il Minibar dalla rete di alimen-
tazione.
Per garantire un buon funzionamento e un consumo contenuto di elettricita e importante che l'installazione
sia eseguita correttamente. Per un funzionamento ottimale assicurarsi che sia garantita l'aerazione del
gruppo refrigerante.
IndelB non si assume la responsabilita per eventuali danni a persone o cose e/o al Minibar stesso, deri-
vati da un'installazione differente da quella illustrata in questo manuale.

& ATTENZIONE!

« Prima diinstallare e usare il dispositivo, leggere attentamente le istruzioni fornite

. Conservare sempre le istruzioni insieme al dispositivo per riferimenti futuri

« Fare in modo che le aperture di ventilazione, presenti nel corpo dell'apparecchio o nella struttura
incorporata, siano sempre prive di ostruzioni.

« Non usare dispositivi meccanici o altri mezzi diversi quelli raccomandati dal produttore per accelerare
lo sbrinamento.

« Non usare apparecchi elettrici diversi da quelli raccomandati dal produttore allinterno del vano
conservazione cibi dell'apparecchio.

« Tenere il frigorifero lontano da fiamme o simili sostanze incandescenti prima del suo smaltimento.

« Il Minibar non puo essere utilizzato su mezzi di trasporto pubblici.

«  Sorvegliare attentamente i bambini per evitare che giochino con questa apparecchiatura.

« Questo dispositivo puo essere usato dai bambini dagli 8 anni in su e dalle persone con ridotte capa-
cita fisiche, sensoriali o cognitive o prive di esperienza e conoscenze a condizione che siano soggette
a sorveglianza o siano state dotate delle istruzioni relative all'uso del dispositivo in modo sicuro e
comprendano i pericoli coinvolti

« Questo dispositivo puo essere usato dai bambini di eta compresa tra 3 e 8 anni e da persone con
disabilita molto estese e complesse, purché correttamente istruite

« I'bambini di eta inferiore a 3 anni devono essere tenuti lontano dal dispositivo a meno che non ven-
gano costantemente sorvegliati

« Non lasciare che i bambini giochino con il dispositivo

+ | bambini non devono eseguire operazioni di pulizia e manutenzione sul dispositivo senza sorve-
glianza

«Tenere tutto il materiale di imballaggio lontano dalla portata dai bambini e smaltirlo in modo appro-
priato

« Questo dispositivo refrigerante deve essere utilizzato ad una temperatura ambiente compresa tra 16
°Ce32°C

« Attendere almeno 4 ore prima di collegare il dispositivo all'alimentazione Cio consente all'olio di
affluire nuovamente nel compressore

« Questo dispositivo refrigerante non e adatto al congelamento di alimenti.
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. Non ci sono differenze di consumi tra le possibili combinazioni di ripiani/cestelli

. Limpostazione del frigorifero ad una temperatura piu bassa (impostazione piu elevata del
termostato) comportera una conservazione maggiore degli alimenti

. Il dispositivo non contiene vani specifici destinati alla conservazione di particolari tipi di
alimenti. Le dimensioni del dispositivo non consentono di impostare temperature differenti
al suo interno.

. Siraccomanda di non utilizzare prolunghe sul cavo di alimentazione.

. Rischio di intrappolamento bambini. Prima di gettare il vecchio apparecchio:
- Rimuovere gli sportelli
- Lasciare i ripiani in posizione in modo che i bambini non possano entrarci faciimente.

. Non conservare in questa apparecchiatura sostanze esplosive quali lattine spray con un
propellente infiammabile.

«  Rischio di incendio o di scossa elettrica.

« Qualora si verifichi un danno al circuito del refrigerante, accertarsi che nella stanza non vi
siano fiamme né fonti di accensione. Ventilare la stanza.

. Non lasciare che oggetti caldi tocchino le parti in plastica dell'apparecchiatura.

« Non conservare gas e liquidi infammabili all'interno dell'apparecchiatura.

. Non porre prodotti 0 oggetti infiammabili, né prodotti che contengono liquido infiammabi-
le, all'interno, vicino o sopra l'apparecchiatura.

. Non toccare il compressore o il condensatore. Scottano!

. Non usare adattatori multi-presa né cavi di prolunga.

. Accertarsi di non causare danni ai componenti elettrici (ad es. spina di alimentazione, cavo
di alimentazione, compressore). Per cambiare i componenti elettrici contattare l'assistenza o
un elettricista.

&ATTENZIONE!

. Prestare attenzione a non danneggiare il circuito del refrigerante. Esso contiene isobutano
(R600a), un gas naturale con un elevato livello di compatibilita ambientale. Tale gas e
infiammabile.

@ A ATTENZIONE!

Usare il minibar solo per il raffreddamento e la conservazione di bevande e snack chiusi.
« Nel minibar non conservare alimenti deperibili.
. Glialimenti possono essere conservati nella loro confezione originale o in contenitori idonei.
« Il minibar non & previsto per entrare a contatto con i cibi.
« Il minibar non & previsto per la corretta conservazione di farmaci. Per tali prodotti vedere le
istruzioni del foglietto illustrativo.
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INSTALLAZIONE

Per un'ottimale installazione del Minibar e opportuno garantire 'areazione del gruppo refrigerante prati-
cando delle aperture per lingresso e l'uscita dell'aria come indicato nella figura che segue.

AERAZIONE

Il sistema refrigerante a compressore emette calore e richiede una buona aerazione, sono percio poco
adatti gli ambienti con una ventilazione non perfetta. Il Minibar va installato in un ambiente servito da
un‘apertura che assicuri il necessario ricambio daria ed e indispensabile non coprire od ostruire le griglie
che permettono la buona ventilazione dell'apparecchio. Inoltre va evitato il posizionamento dello stesso
in un luogo direttamente esposto alla luce solare o nei pressi di altre fonti di calore.

Inserire il Minibar nel mobiletto, garantendo una
x sezione per ingresso e uscita dell'aria di almeno 200
cm?.

NASNSAANNNNSANNNNNSY
SEZIONE LIBERA 200 crvv
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COLLEGAMENTO ELETTRICO E MESSA A TERRA

Prima di inserire la spina nella presa di corrente assicurarsi che la tensione di rete sia corri-
spondente a quella indicata sulla targhetta dati tecnici (posta all'interno del Minibar) e che la
presa sia dotata di un regolare impianto di messa a terra, come prescrivono le normative sulla
sicurezza degli impianti elettrici. Inoltre la presa elettrica deve essere in grado di sopportare il
carico massimo di potenza dell'apparecchio, indicata sulla targhetta stessa.

& ATTENZIONE!

Se la presa non é dotata di impianto di messa a terra o nel caso in cui si utilizzino prese muilti-
ple o adattatori il Costruttore declina ogni responsabilita per eventuali danni a persone o cose
e/o al Minibar stesso.

& ATTENZIONE!

L'utente deve avere sempre accesso alla spina di alimentazione.

& ATTENZIONE!

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, per evitare ogni rischio, esso deve essere sostituito
dal produttore o dal suo addetto alla manutenzione oppure da una persona con requisiti simili.
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GENERALITA

| Minibar della Serie K ECOSMART PV BLACK possono funzionare in tre modalita differenti:

NORMALE: uno switch seleziona le opzioni minimo e massimo freddo. Impostando
il termostato, si ha un ciclo frigorifero normale, con sbrinamento elettronico.

TIMER: programma i tempi di funzionamento del compressore.

SISTEMA SMART: Rileva la presenza dell'ospite in camera e mette in funzione il compresso-
re quando l'ospite esce.

All'atto del ricevimento il Minibar e impostato in modalita NORMALE.
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indelB

DESCRIZIONE E FUNZIONAMENTO

FUNZIONAMENTO IN MODALITA NORMALE

E possibile regolare la temperatura di accumulo all'interno del Minibar attraverso il selettore

posto sulla parte frontale del Minibar:

- in posizione “0" il Minibar & spento

- in posizione “#" il Minibar funziona ad una temperatura interna costante piu alta (minor
freddo)

- in posizione “# # " il Minibar funziona ad una temperatura interna costante pit bassa (mag-

giore freddo).
(\_| H |

%% || OFF [ &%
]

La temperatura raccomandata per il funzionamento del dispositivo & 9°C (termostato impostato
su “sk k") per ottenere la conservazione ottimale degli alimenti.

FUNZIONAMENTO IN MODALITA TIMER
Vedi Capitolo USO DEL TIMER
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FUNZIONAMENTO IN MODALITA SISTEMA SMART

Il SISTEMA SMART regola l'accensione e lo spegnimento del compressore in base alla presenza o
assenza dell'ospite in camera. Lutilizzo del SISTEMA SMART richiede la presenza in camera di un Energy
Saver: una tasca porta card per il risparmio energetico.

Il cliente entra in camera e inserisce la card nella tasca, 'Energy Saver invia al Sistema Smart un segnale
di presenza dell'ospite in stanza e il compressore del Minibar si ferma (i prodotti allinterno rimangono
freschi a lungo grazie al freddo rilasciato dalla piastra ad accumulo). Quando il cliente esce dalla camera
e toglie la card dallEnergy Saver un altro messaggio € inviato al Sistema Smart e il Minibar si rimette

in funzione. Se ['ospite si ferma molte ore in camera e il freddo accumulato nella piastra si esaurisce, il
Minibar si rimette in funzione automaticamente per mantenere i prodotti all'interno freschi. Se la camera
rimane non occupata a lungo, il Minibar funziona in modalita ad alto risparmio energetico.

& ATTENZIONE!

In modalita SISTEMA SMART non é previsto ['uso del telecomando e del timer.

OFF

ON
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Sul retro del Minibar sono presenti due spine di alimentazione.

- Collegare la spina “POWER" alla presa della camera predisposta per il Minibar (presa non
collegata all'unita di risparmio energetico).

- Collegare la spina “SIGNAL" ad una presa qualsiasi collegata all'unita di risparmio energetico
(Energy saver).

NOTA: Il Minibar funziona in modalita NORMALE/TIMER se la spina “SIGNAL" non & collegata,

si intende quindi un funzionamento non collegato alla presenza dell'Ospite in camera e regola-
to dalla temperatura scelta dal Cliente tramite il selettore descritto nel capitolo DESCRIZIONE E
FUNZIONAMENTO.

ATTENZIONE!
Se il cavo POWER e il cavo SIGNAL vengono collegati al contrario, il Minibar funzionera quan-
do l'ospite & dentro la stanza e si spegnera quando ['ospite non e in camera.
Per verificare che il collegamento sia stato fatto correttamente, verificare che la luce sia accesa
aprendo la porta del Minibar dopo avere controllato che:
1) l'unita di risparmio energetico (Energy saver) non sia in funzione ovvero che la smart card non
sia inserita
2) il Minibar sia acceso (il selettore di temperatura davanti al Minibar non sia in posizione “0”)
In caso in cui la luce non si accenda, invertire il collegamento dei due cavi di alimentazione.

SRS
ENERGY
SAVER
[}
\
\
\
\\
\\
\
\
\
: MINIBAR
]
]
’

SIGNAL POWER
SOCKET SOCKET
POWER| Eﬂ“-
sionaL [l
= =4

o \/\J
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USO DEL TIMER

| Minibar della serie K sono dotati di un termostato pre-tarato posto sul retro del frigo (la temperatura

& gia regolata a livelli ottimali di funzionamento). La durata dei cicli di raffreddamento e selezionabile
tramite il telecomando. Quando il Minibar viene attaccato all’alimentazione di rete, si accende automati-
camente utilizzando le funzionalita del termostato meccanico.

CICLO DI FUNZIONAMENTO DEL COMPRESSORE NEL K CONTROLLATO DA TIMER ELETTRO-
NICO

[l compressore € in funzione per raf- Il compressore & spento ed il freddo
freddare il contenuto del Minibar e per immagazzinato nella piastra ad accumulo
congelare la piastra ad accumulo di provvede a mantenere la temperatura
freddo (6 ore su 24 sono sufficienti). interna al Minibar. Quindi di notte il Mini-

bar & completamente silenzioso.
PROGRAMMI IMPOSTATI PER K VERSIONE PORTA PANNELLABILE

PROGRAMMA ORE DI FUNZIONAMENTO TEMPERATURA AMBIENTE
1° Ciclo 2° Ciclo
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C

Programmabile

Tasto spegnimento

PROGRAMMI IMPOSTATI PER K VERSIONE PORTA VETRO

PROGRAMMA ORE DI FUNZIONAMENTO TEMPERATURA AMBIENTE
1° Ciclo 2° Ciclo
09-14 17-22 < 25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C

Programmabile

Tasto spegnimento

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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USO DEL TELECOMANDO

indelB

Il Minibar a compressore dotato di telecomando permette di agire sul funzionamento del
compressore in modo che funzioni durante determinati periodi della giornata. Ogni frigo ha tre
periodi di utilizzo gia preimpostati ed uno (P4) programmabile dall'utente. Si possono stabilire
al massimo due cicli di ON/OFF nelle 24 ore. Il telecomando é di facile utilizzo. Dopo aver sele-
zionato il programma prescelto sul telecomando, basta avvicinare il telecomando al ricevitore
posto sull'esterno del Minibar (ad una distanza di circa 30-40 cm). Tenere premuto il tasto del
telecomando relativo al programma prescelto per almeno due secondi: il Minibar iniziera a
funzionare. Il display visualizzera il simbolo che segue.

o
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IMPOSTAZIONE DELL’ORA
Se premete qualsiasi tasto da P1 a P4 piu volte, il display mostra il programma selezionato e successiva-
mente l'ora.

Per impostare l'ora, premere P2 e P3 contemporaneamente. Le cifre dell'ora iniziano a lampeggiare e sul
display appare “set time”.

) , SET TIME
Premere - (P2) e + (P3) perimpostare |'ora corretta.
Per passare allimpostazione dei minuti, premere P1 e successivamente B E »> E E
- (P2) e + (P3). bt
TIME

Premere P4 per salvare la nuova impostazione dell'ora. Il display

visualizzera l'ora corrente >
Per impostare un programma (P1, P2, P3 o P4) sul Minibar, premere il -

pulsante del programma scelto per almeno 2 secondi.

Se le batterie sono scariche sul display apparira il simbolo che segue:

Premere ON/OFF per spegnere il Minibar, il display visulaizzera “Off". OFF
Per riattivare il telecomando, premere nuovamente il tasto ON/OFF.

& ATTENZIONE!

Se la tensione di rete viene interrotta per meno di 48 ore, il Minibar si
riaccendera con il programma precedentemente impostato. Se la tensione di rete viene interrotta per
oltre 48 ore, il miniera funzionera secondo il termostato pre-tarato. Al fine di impostare nuovamente un
programma, seguire le istruzioni nel capitolo USO DEL TELECOMANDO.

ATTENZIONE!
Nel caso in cui la tensione venga interrotta volontariamente, non riaccendere (collegare il Minibar alla
tensione di rete) prima che siano passati almeno 15 minuti. In caso contrario il compressore potrebbe
bloccarsi per alcuni minuti prima di riprendere il normale funzionamento.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Dopo l'installazione della batteria, il display visualizza per 5 secondi l'immagine che segue.

PROGRAMMI IMPOSTATI PER K
VERSIONE PORTA PANNELLABILE

PROGRAMMI IMPOSTATI PER K
VERSIONE PORTA VETRO

Il display mostra successivamente l'ora corrente. Se nessun tasto viene premuto per i successivi
8 secondi, sul display scompaiono le scritte fino a che non viene premuto un tasto.

Premendo i tasti P1, P2 o P3, sul display appariranno i programmi preimpostati come nelle
immagini che seguono. Attenzione: i programmi P1-P2 e P3 sono preimpostati e non possono

essere modificati.

’,;::\F SEI'T%E — /,;:‘\F\F SE'T%E —
=8@:88| |*BE:60
=B8:88) |+B8:88

PROGRAMMI IMPOSTATI PER K VERSIONE PORTA PANNELLABILE

P I

F‘E‘

F‘EI

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 ON1 OFF 1
TIME l TIME TIME TIME TIME I j TIME
ON2 OFF 2 ON2 | oFF2 ON2 | oFF2
PROGRAMMI IMPOSTATI PER K VERSIONE PORTA VETRO

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 ON1 OFF 1
TIME l -l TIME TIME TIME TIME I _l TIME
ON2 J oFF2 ON2 | oFF2 ON2 | OFF2

15
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Premendo il tasto P4, il display mostra quanto segue:

PROGRAMMI IMPOSTATI PER K PROGRAMMI IMPOSTATI PER K
VERSIONE PORTA PANNELLABILE VERSIONE PORTA VETRO

Py Py
B'.Z"fD DZL’??DD Z'?."TD DJL“S?DD
mn mn m

TIME n n TIME n TIME n TIME n
ONZU LIOFF2U LI ON2U LIOFFZU LI

Il programma P4 consente all'utente di impostare due cicli di funzionamento del Minibar (il primo ciclo
Time onl -Time offl e il secondo ciclo Time on2 e Time off2).

Per personalizzare il programma P4:

premere contemporaneamente P1 e P4.

“Time On1” sulla sinistra comincera a lampeggiare.

Utilizzare i tasti - (P2) e + (P3) per impostare l'ora di start del primo ciclo.

Premere il tasto P1 per passare ai campi successivi e utilizzare nuovamente i tasti - e + per modificare
l'ora di start e stop dei cicli di funzionamento del compressore.

Dopo avere ultimato la personalizzazione del programma, premere P4 per salvare le nuove impostazio-
ni.

NOTA: Dopo aver utilizzato il Minibar in modalita TIMER, per riportarlo alla modalita NORMALE, si deve
premere il testo P4 nel telecomando, dopo aver impostato in tutti gli orari il valore 00:00 (vedi paragrafo:
IMPOSTAZIONE DELLORA)

NOTA: dopo avere utilizzato il minibar in modalita SMART, per riportarlo alla modalita NORMALE si deve
staccare il cavo SIGNAL e premere il tasto P4 nel telecomando, dopo avere impostato in tutti gli orari il
valore 00:00 (vedi paragrafo: IMPOSTAZIONE DELLORA)

SUGGERIMENTI E CONSIGLI

Normali rumori di funzionamento

e | seguenti rumori sono normali durante il funzionamento:

e Un leggero gorgoglio nelle serpentine quando viene pompato il refrigerante.

e Un ronzio e un rumore pulsante dal compressore quando viene pompato il refrigerante.

e Un rumore di rottura improvvisa dallinterno del dispositivo causato dalla dilatazione termica (un
fenomeno fisico naturale e non pericoloso).

e Un leggero clic dal regolatore di temperatura quando il compressore si accende o si spegne.

Suggerimenti per il risparmio energetico
¢ Non aprire frequentemente lo sportello né lasciarlo aperto piu di quanto assolutamente necessario.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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CURA E PULIZIA

e Pulire regolarmente l'interno e l'esterno del frigorifero utilizzando esclusivamente acqua
tiepida e detersivo neutro;

¢ Dopo il lavaggio risciacquare con acqua pulita e asciugare accuratamente con un panno
morbido;

¢ Non utilizzare: prodotti specifici per vetri e specchi; detergenti liquidi; in polvere, o spray;
solventi; alcool; ammoniaca o prodotti abrasivi;

¢ In caso di non utilizzo si consiglia di asciugare bene linterno e di lasciare la porta
semiaperta per aerare l'interno.

e Prima della manutenzione, disattivare il dispositivo e scollegare la spina di alimentazione
dalla presa di alimentazione.

e Questo dispositivo contiene degli idrocarburi nell’'unita rinfrescante Solo il personale
qualificato deve eseguire le operazioni di manutenzione e la ricarica dell'unita.

e Esaminare regolarmente il drenaggio del dispositivo e, se necessario, pulirlo. Se il drenaggio
e bloccato, I'acqua scongelata si raccoglie nel fondo del dispositivo.

e La parte interna della cantina per vini deve essere pulita regolarmente per evitare la
formazione di odori.

e Controllare regolarmente la guarnizione dello sportello per verificare che non vi siano detriti.

e Spegnere il dispositivo prima della pulizia, rimuovere tutti i cibi, i ripiani, i cassetti, ecc.

e Pulire le superfici interne utilizzando una soluzione composta acqua tiepida e bicarbonato
La soluzione deve essere composta da 2 cucchiai di bicarbonato e un quarto di litro di
acqua.

e Risciacquare e asciugare completamente.

ASSISTENZA

In caso di mancato o anomalo funzionamento verificare che:

a) la spina sia correttamente inserita nella presa di rete;

b) la tensione di rete sia corrispondente a quella indicata nella tabella DATI TECNICI;

c) la manopola di regolazione temperatura non sia sulla posizione di “0”;

d) il frigorifero non sia posto in prossimita di fonti di calore o sotto il sole;

e) il frigorifero sia stato installato rispettando le aperture di areazione.

f) Per riparare il dispositivo contattare un centro di assistenza autorizzato. Usare solo parti di
ricambio originali.

g) Se il frigorifero non funziona contattare un centro di assistenza autorizzato o fare riferimento
ai contatti indicati nel nostro sito web www.indelb.com

h) Nota: riparazioni fatte in autonomia o non professionali possono avere delle conseguenze
sulla sicurezza e potrebbero annullare la garanzia.

i) Le seguenti parti di ricambio saranno disponibili per 7 anni dopo la dismissione del modello:
termostati, sensori di temperatura, schede di circuito stampato, fonti di luce, maniglie per
sportello, cerniere per sportello, ripiani e cestelli. Nota: alcune di queste parti di ricambio sono
disponibili solo per i riparatori professionisti e non tutte le parti di ricambio sono rilevanti per
tutti i modelli. Le guarnizioni per sportello saranno disponibili per 10 anni dopo la dismissione
del modello.

j) Se e necessario ordinare parti di ricambio contattare un centro di assistenza autorizzato o fare
riferimento ai contatti indicati nel nostro sito web www.indelb.com
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DATI TECNICI: DATABASE EPREL

Le informazioni tecniche sono riportate nella targhetta sul lato interno del dispositivo e sull'etichetta
della classe energetica. Il QR code riportato sull'etichetta della classe energetica fornito con il dispositivo
fornisce un link web alle informazioni correlate alle prestazioni del dispositivo nel database EU EPREL.
Conservare letichetta della classe energetica per riferimenti insieme al manuale utente e a tutti gli altri
documenti forniti con questo dispositivo.

E possibile anche trovare le stesse informazioni in EPREL sul sito https:/eprel.ec.europa.eu e tramite
il nome modello e il numero di prodotto riportato sulla targhetta del dispositivo. Vedere il sito www.
theenergylabel.eu per informazioni dettagliate sulletichetta della classe energetica. Le informazioni
tecniche sono riportate sulla targhetta, sul lato esterno o interno del dispositivo e nell’etichetta della classe.

SOLO PER VENDITE ALLINTERNO DELLA COMUNITA EUROPEA (UE)
Questo apparecchio & contrassegnato in conformita alla Direttiva Europea 2012/19/EU (WEEE). Il simbolo
sul prodotto indica che questo prodotto non deve essere trattato come rifiuto domestico.

Garantire che questo prodotto non venga immesso nellambito dei flussi dei rifiuti urbani ma trattato
come RAEE professionale.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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TECHNICAL
SPECIFICATIONS

PRODUCT
CLASSIFICA-
TION

(L)

DIMENSION
HXWXD
((YIY))

VOLTAGE

)
FREQUENCY
(HZ)

220 - 240

NOMINAL
POWER
(w)

indelB

GAS

R 600a

20 440x420x390 50 Hz 58 (0,018 kg) 18.7
220 - 240 R 600a

40 555x400x480 £ 58 (0,019 kg) 22.8
220 - 240 R 600a

60 570x495x495 50 Hz 58 (0,019 kg) 255
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& WARNINGS
&WARNING!

This appliance is intended to be used in household and similar applications such as

Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;

Farm houses and by clients in hotels, motels and other residential type environments;

Bed and breakfast type environments;

Catering and similar non-retail applications.
The Minibars must not be installed outdoors, even if they are protected by a roof.
When making the connections, it is not advisable to use extensions or multiple sockets. If the Minibar is
installed between other furniture items, make sure the cable is not bent or dangerously compressed.
Do not undertake cleaning or maintenance operations unless you have first disconnected the Minibar
from the power supply mains.
To ensure proper operation and a limited power consumption, it is important for the installation to be
performed properly. To obtain the best operation, make sure that the cooling unit is properly aired.
IndelB no responsibility is taken for any injury or damage to things and/or to the Minibar due to a kind of
installation different from the one illustrated in this manual.

& WARNING!

. Before the installation and use of the appliance, carefully read the supplied instructions
Always keep the instructions with the appliance for future reference
Keep ventilation openings, in the appliance enclosure or in the built-in structure, clear of obstruction.
Do not use mechanical devices or other means to accelerate the defrosting process, other than those
recommended by the manufacturer.
Do not use electrical appliances inside the food storage compartments of the appliance, unless they
are of the type recommended by the manufacturer.
Please keep the products away from the fire or similar glowing substance before you dispose the
refrigerator.
The appliance cannot be used in public transportation.
Young children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced
physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards
involved
This appliance may be used by children between 3 and 8 years of age and persons with very extensi-
ve and complex disabilities, if they have been properly instructed
Children of less than 3 years of age should be kept away from the appliance unless continuously
supervised
Do not let children play with the appliance
Children shall not carry out cleaning and user maintenance of the appliance without supervision
Keep all packaging away from children and dispose of it appropriately
This refrigerating appliance is intended to be used at ambient temperatures ranging from 16 °C to 32
°C
Wait at least 4 hours before connecting the appliance to the power supply. This is to allow the oil to
flow back in the compressor.
This refrigerating appliance is not suitable for freezing foodstuffs.
There is no difference in consumption between the possible configuration of the shelves/basket
Setting the fridge to a lower temperature (higher thermostat setting) will results to a longer foodstuffs
maintaining

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

20



indelB

«  There are no most appropriate compartments of the appliance where specific types of food
need to be stored. The appliance is not big enough to take into account different tempera-
ture distribution inside of it.

. The appliance is not intended for use by young children or infirm persons unless they have
been adequately supervised by a responsible person to ensure that they can use the unit
safety.

«  Risk of child entrapment. Before disposing of the old device:

- Take off the doors.
- Leave the shelves in place so that children may not easily get inside.

. Do not store explosive substances such as aerosol cans with a flammable propellant in this
appliance.

«  Risk of fire and electrical shock or fire.

. If damage occurs to the refrigerant circuit, make sure that there are no flame and sources of
ignition in the room. Ventilate the room.

. Do not let hot items to touch the plastic parts of the appliance.

. Do not store flammable gas and liquid in the appliance.

« Do not put flammable products or items that are wet with flammable products in, near or
on the appliance.

« Do not touch the compressor or the con-denser. They are hot.

. Do not use multi-plug adapters and extension cables.

. Make sure not to cause damage to the electrical components (e.g. mains plug, mains cable,
compressor). Contact the Service or an electrician to change the electrical components.

& WARNING!

. Be careful not to cause damage to the refrigerant circuit. It contains isobutane (R600a), a
natural gas with a high level of environmental compatibility. This gas is flammable.

@& WARNING!

Use the minibar exclusively for cooling and storing closed beverages and snacks.

. Do not store any perishable food in the minibar.

. Food may only be stored in its original packaging or in suitable containers.

. The minibar is not intended to be brought into contact with food.

. The minibar is not intended for the proper storage of medicines. See the instructions in the
package leaflet for the medicinal product.
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INSTALLATION

To install the Minibar properly, you must ensure the air supply to the refrigerating unit making openings
for air inlet and outlet as shown on the following figure.

VENTILATION
R 1 =
.- | Et - E

The compressor cooling system lets out heat and needs good ventilation. Therefore places with bad
ventilation are not very suitable. The Minibar must be installed in a place with an opening which guar-
antees the necessary exchange of air, and it is of the utmost importance not to cover up or obstruct the
grids which provide the device with proper ventilation. One must also avoid positioning it in a place
which is directly exposed to sunlight or to other heat sources.

You must fit the Minibar into the cabinet, guaranteeing a
cross section at the air inlet and outlet of at least 200 cm?.

FREE CROSS SECTION 200 cm?

NANNNNNNSNNNNNNNANS

-

>

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

22



L J
indelB
WIRING CONNECTIONS AND EARTHING

Before putting the plug into the power socket, make sure the mains voltage is the same as the
one shown on the technical specification plate (located inside the Minibar) and that the socket
is equipped with proper earthing, as laid down in the regulations on wiring system safety. Also,
the power socket must be able to hold up to the maximum power of the device, shown on the
same plate.

& ATTENTION PLEASE!

If the socket is not equipped with an earthing system or if multiple sockets or adaptors are
used, the Manufacturer will not be liable for any injury or damage to things and/or to the
Minibar.

& ATTENTION PLEASE!
The user must always be able to access the power supply socket.

& ATTENTION PLEASE!
If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a
similarly qualified person in order to avoid a hazard.
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GENERAL INFORMATION
K ECOSMART PV BLACK minibar have three operations methods:

STANDARD: a switch selects the options of minimum and maximum cold. By setting the
thermostat, the equipment operates like a standard refrigerator, with electronic defrosting.

TIMER: used to program the compressor operating time.

SMART SYSTEM: it detects the presence of the guest in the room and activates the com-
pressor when the guest goes out.

K ECOSMART PV BLACK is set from factory on STANDARD operation method.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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DESCRIPTION AND OPERATION

STANDARD OPERATION METHOD: FUNCTIONING

It is possible to adjust this cooling temperature inside the Minibar using the switch on the front

of the Minibar:
- the Minibar is off when in position “0”

- the Minibar operates at a higher (reduced cooling) internal constant temperature when in

position “ %"

- the Minibar operates at a lower (increased cooling) internal constant temperature when in

position “ s k.

L

%% || OFF [ &%

~N

indelB

The appliance is recommended to be used at 9°C (thermostat setting on “# %) for the best

maintaining of the foodstuffs.

TIMER OPERATION METHOD: FUNCTIONING
See TIMER operation method: USE
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SMART SYSTEM OPERATION METHOD: FUNCTIONING

The SMART SYSTEM controls the turning on and off of the compressor based on the presence or absen-
ce of the guest in the room. The use of the SMART SYSTEM requires the presence in the room of an
Energy Saver device: a card-holder designed to save energy.

The guest enters the room and inserts the card into the card holder; the Energy Saver device sends a
signal to the SMART SYSTEM to indicate that a guest is present in the room and the minibar compressor
stops (the products inside the minibar remain cold for a long time due to the cold released by the cold-
holding plate). When the guest leaves the room and removes the card from the Energy Saver holder,
another signal is sent to the SMART SYSTEM and the minibar turns on again. If the guest remains in

the room for many hours and the cold accumulated in the eutectic plate runs out, the minibar turns on

automatically to keep the products cold. If the room is not occupied for a long time, the minibar operates
in high energy saving mode.

& ATTENTION!

With the SMART SYSTEM operation method, timer and standard operation methods are not used.

OFF

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

26



indelB
There are two power supply plugs on the back of the Minibar.

- Connect the “POWER" plug to the socket in the room specifically for the Minibar (socket not
connected to the energy saving system).

- Connect the “SIGNAL" plug to any socket connected to the energy saving system (Energy
saver).

NOTE: The K ECOSMART PV BLACK Minibar operates in STANDARD/TIMER mode where the

“SIGNAL" plug is not connected. Standard mode refers to operation not relative to identification

of the Guest in the room and operation which is regulated by the temperature selected by the

Client using the switch described above.

ATTENTION!
If the POWER and SIGNAL cables are connected in reverse, the fridge will operate whilst the
guest is in the room and will switch itself off when the guest leaves the room.
To confirm that the connection is correct, check that the light illuminates when opening the
Minibar door subsequent to checking that:

1) the energy saving system (Energy saver) is not functioning and that the smart card has not
been inserted

2) the Minibar is on (the temperature switch at the front of the Minibar must not be in position
“0’)

In the instance that the light does not illuminate, invert the connection of the two power cables.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

SIGNAL POWER
SOCKET SOCKET
POWER Eﬂllh
SIGNAL B =
L =4

- L_/\J
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TIMER OPERATION METHOD: USE

The Minibars of the K series are equipped with a pre-set thermostat located on the back of the refrig-
erator (the temperature has already been adjusted to the correct operating levels). You can select the
duration of the cooling cycles using the remote control. When the Minibar is connected to power supply,
it automatically turns on using the mechanical thermostat functions.

OPERATING CYCLES OF K COMPRESSOR UNIT CONTROLLED BY THE ELECTRONIC TIMER

The compressor is in operation to cool The compressor is Off and the cooling
the contents of Minibar and to freeze energy stored in the holding plate

the eutectic plate (6 hours over 24 hour maintains the inside Minibar tempera-
are sufficient). ture. The Minibar is completely noise-

less during the night.
PRESET PROGRAMS FOR K VERSION, IN WHICH A PANEL CAN BE INSTALLED ON THE DOOR

PROGRAM WORKING TIME AMBIENT TEMPERATURE
1st cycle 2nd cycle
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C
adjustable

switch ON/off

PRESET PROGRAMS FOR K VERSION WITH GLASS DOOR

PROGRAM WORKING TIME AMBIENT TEMPERATURE
1st cycle 2nd cycle
09-14 17-22 <25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C
adjustable

switch ON/off

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512




indelB

THE REMOTE CONTROL

indelB

SET —]

Minibar Remote Programmer

r(®)

18940476

The compressor Minibar equipped with a remote control allows you to set the operation of the
compressor to make it work at certain times of day. Each refrigerator has three periods of use
which have already been preset, and one (P4) which can be programmed by the user. One can
set a maximum of two ON/OFF cycles within 24 hours. The remote control is easy to use. After
choosing the programme on the remote control, just point the remote control at the receiver
on the outside of the Minibar (at a distance of about 30-40 cm). Keep the button for the chosen
programme on the remote control pressed for at least two seconds: the Minibar will start to
work. The display will display the following symbol.

=
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SETTING THE TIME

If you press any button from P1 to P4 several times, the display will show the chosen programme and
then the time.

To set the time, press P2 and P3 at the same time. The hour digits will start to flash and the display will
show the words “set time”.

Press - (P2) and + (P3) to set the right time.

To setthe minutes, press P1 and then - (P2) and + (P3).

SET TIME

Press P4 to save the new time setting. The display will show the B E : E B
current time.

TIME

To set a programme (P1, P2, P3 or P4) on the Minibar, press the but- B E i E B
ton of the chosen programme for at least 2 seconds. d

If the batteries have run out, the display will show this symbol:

OFF
Press ON/OFF to turn the Minibar off. The display will show “Off”. To

enable the remote control again, press the ON/OFF key.

& ATTENTION!

If the mains power supply is cut off for less than 48 hours, the Minibar

turns on again using the previously set program. If the mains power supply is cut off for more than 48
hours, the Minibar will be operated by the pre-calibrated thermostat. To set a program again, follow the
instructions given on THE REMOTE CONTROL.

ATTENTION!
If the power supply is voluntarily cut off, wait at least 15 minutes before turning the refrigerator on again
(i.e. before connecting it to mains supply). If not, the compressor could be locked for few minutes before
starting its normal operating.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

30



PRESET PROGRAMS FOR K VERSION, IN WHICH
A PANEL CAN BE INSTALLED ON THE DOOR

N

TIME
ON1

TIME
ON 2

8 FIEE

OFF SETTIME

BB:B8
alagils

indelB

After installing the battery, the display will show the following picture for 5 seconds.

PRESET PROGRAMS FOR K
VERSION WITH GLASS DOOR

2 PH =

OFF SETTIME

= H8:88
*BHB:-80

The display then shows the current hour. If no button is pressed during the following 8 secon-
ds, the words will disappear on the display until another button is pressed.

If you press the buttons P1, P2 or P3, the display will show the pre-set programmes as in the
following images. Attention: the programmes P1-P2 and P3 are pre-set and cannot be chan-

ged.

PRESET PROGRAMS FOR K VERSION, IN WHICH A PANEL CAN BE INSTALLED ON THE DOOR
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PRESET PROGRAMS FOR K VERSION WITH GLASS DOOR
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If you press the button P4, the display will show the following:

PRESET PROGRAMS FOR K VERSION, IN WHICH PRESET PROGRAMS FOR K
A PANEL CAN BE INSTALLED ON THE DOOR VERSION WITH GLASS DOOR

Pq P
B'.“J'ED DS‘!ﬁD D E'?."ED Dé‘!ﬁD D
mn M M M

TIME TIME TIME TIME

ON 2 U LIOFF2U LI ON2U LIOFFZU LI

The programme P4 allows the user to set two refrigerator working cycles (the first cycle Time onl -Time
offl and the second cycle Time on2 and Time off2).

To customise the programme P4:

press P1 and P4 simultaneously.

“Time On1” will start to flash on the left.

Use the buttons - (P2) and + (P3) to set the starting time of the first cycle.

Press the button P1 to move ahead to the following fields and then use the - and + buttons again to
change the starting and stopping time of the operation cycles of the compressor.

After completing the customisation of the programme, press P4 to save the new settings.

NOTE: After having used the minibar with the TIMER operation method, to pass again in STANDARD
operation method, please set P4 on the remote control with all value at 00:00 and push P4 (see instruc-
tion SETTING THE TIME).

NOTE: after having used the minibar with the SMART operation method, to pass again in STANDARD
operation method, unplug the SIGANL cable and st P4 on the remote control with a value at 00.00 and
push P4 (see instruction SETTING THE TIME).

HINTS AND TIPS

Normal operating sounds

The following sounds are normal during operation:

e Afaint gurgling and bubbling sound from coils sound when refrigerant is pumped.

e Awhirring and pulsating sound from the compressor when refrigerant is pumped.

e Asudden cracking noise from inside appliance caused by thermic dilatation (a natural and not
dangerous physical phenomenon).

e Afaint click noise from the temperature regulator when the compressor switches on or off.

Hints for energy saving
¢ Do not open the door frequently or leave it open longer than absolutely necessary.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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CARE AND CLEANING

e Regularly clean the inside and outside of the refrigerator using only warm water and a
neutral detergent.

e Subsequent to washing, rinse with clean water and dry thoroughly using a soft cloth.

¢ Do not use the following: special glass and mirror cleaning products, liquid, powder, or
spray detergents, alcohol, ammonia or abrasive products.

¢ [f you are not using the minibar, we suggest cleaning it well inside and leaving the door ajar
to ventilate the interior.

e Before maintenance, deactivate the appliance and disconnect the mains plug from the
mains socket.

e This appliance contains hydrocarbons in the cooling unit. Only a qualified person must do
the maintenance and the recharging of the unit.

e Regularly examine the drain of the appliance and if necessary, clean it. If the drain is
blocked, defrosted water collects in the bottom of the appliance.

e The interior of the wine cellar should be cleaned regularly to avoid odor.

e Check the door gasket regularly to make sure there are no debris.

o Please turn off the power before cleaning, remove all food, shelves, drawers, etc.

e Clean the inside surfaces with a warm water and baking soda solution. The solution should
be about 2 tablespoons of baking soda to a quart of water.

¢ Rinse and dry thoroughly.

SERVICE

In the event of failure or a technical fault, make sure that:

a) the plug is correctly plugged into the mains socket;

b) the mains voltage corresponds to the voltage shown on the TECHNICAL DATA table;

c) the temperature adjusting knob is not in the position “0”;

d) the fridge is not near sources of heat or exposed to sunlight;

e) the refrigerator is installed in such a way, to respect the ventilation openings.

f) To repair the appliance, contact an Authorized Service Centre. Use original spare parts only.

9) If the refrigerator still does not work please contact an Authorized Service Centre or refer to
the contacts in our website www.indelb.com

h) Please note that self-repair or nonprofessional repair can have safety consequences and
might void the guarantee.

i) The following spare parts will be available for 7 years after the model has been discontinued:
thermostats, temperature sensors, printed circuit boards, light sources, door handles, door
hinges, trays and baskets. Please note that some of these spare parts are only available to
professional repairers, and that not all spare parts are relevant for all models. Door gaskets will
be available for 10 years after the model has been discontinued.

j) If you need to order a spare part please contact an Authorized Service Centre or refer to the
contacts on the website www.indelb.com

33




K ECOSMART PV BLACK

TECHNICAL DATA: EPREL DATABASE

The technical information is situated in the rating plate on the internal side of the appliance and on the
energy label. The QR code on the energy label supplied with the appliance provides a web link to the
information related to the performance of the appliance in the EU EPREL database. Keep the energy label
for reference together with the user manual and all other documents provided with this appliance.

It is also possible to find the same information in EPREL using the link https:/eprel.ec.europa.eu and the
model name and product number that you find on the rating plate of the appliance. See the link www.
theenergylabel.eu for detailed information about the energy label. The technical information are situated
in the rating plate, on the external or internal side of the appliance and in the energy label

IN CASE OF FAILURE TO WORK OR FAULTY OPERATION MAKE SURE THAT:

a) the plug is fitted properly into the mains socket;

b) the power mains voltage is the same as the one specified on the TECHNICAL SPECIFICATIONS label;
c) the refrigerator is not located near heat sources or under the sun.

ONLY FOR SALES WITHIN THE EUROPEAN COMMUNITY

(EU)

This appliance is marked according to the European Directive 2012/19 / EU (WEEE). The symbol on the
product indicates that this product should not be treated as household waste.

Ensure that this product is not entered as part of the flows of municipal waste but treated as professional
WEEE.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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PESO
NETO
(KG)

CLASEDE  DIMENSIONES
PRODUCTO HXLXP
(L (MM)

POTENCIA
NOMINAL
(W)

TENSION
\%

DATOS
TECNICOS

) TIPO DE GAS
FREQUENCIA UTILIZADO

(HZ)

220 - 240 R 600a

20 440x420x390 50 Hz 58 (0,018 kg) 18.7
220 - 240 R 600a

40 555x400x480 o, 58 (0,019 kg) 22.8
220 - 240 R 600a

60 570x495x495 50 Hz 58 (0,019 kg) 255
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& ADVERTENCIAS
& iADVERTENCIA!

El presente aparato esta concebido para ser utilizado en aplicaciones domésticas y similares como:

« Lazona de cocina destinada al personal de tiendas/comercios, oficinas y otros entornos de trabajo;
« Las granjasy para los clientes en hoteles, en moteles y en otros entornos de tipo residencial;

+  Los hostales;

« Los servicios de catering y aplicaciones similares que no sean para la venta al por menor.

« Los Minibares no pueden instalarse al aire libre, ni siquiera protegiéndolos con una marquesina.
Para la conexion, se desaconseja el uso de alargadores y de tomas multiples; si el Minibar se instala en-
tre otros elementos decorativos, compruebe que el cable no se doble ni esté sometido a compresiones
peligrosas.

Antes de realizar operaciones de limpieza o mantenimiento, desconecte el Minibar de la red de alimen-
tacion.

Para garantizar un buen funcionamiento y reducir el consumo de electricidad, es importante que la ins-
talacion se realice correctamente. Para conseguir un éptimo funcionamiento, asegurese de que el grupo
refrigerante esté convenientemente ventilado.

IndelB no asume ninguna responsabilidad por los eventuales dafos a personas, objetos o al Minibar en
cuestion, derivados de una instalacién que incumpla las instrucciones incluidas en este manual.

& iATENCION!

« Antes de la instalacion y uso del aparato, lea detenidamente las instrucciones que se suministran.

. Conserve siempre las instrucciones con el aparato para poder consultarlas en el futuro.

« Procure que los orificios de ventilacion, situados en el cuerpo del aparato o en la estructura incorpo-
rada, estén siempre libres, sin obstrucciones.

«No utilice dispositivos mecanicos u otros medios diferentes de los recomendados por el fabricante
para acelerar la descongelacion.

« No utilice aparatos eléctricos diferentes de los recomendados por el fabricante en el interior del
hueco de conservacién de alimentos del aparato.

«  Mantenga el frigorifico alejado de llamas o sustancias incandescentes similares antes de su elimina-
cion definitiva.

«  El Minibar no puede utilizarse en medios de transporte publicos.

« Vigile atentamente a los ninos para evitar que jueguen con este aparato.

« Se recomienda no utilizar alargadores en el cable de alimentacion.

« Los nifos pueden quedar atrapados. Antes de eliminar el equipo viejo, quite las puertas y mantenga
los estantes en su posicién original para evitar que los nifos puedan entrar facilmente.

. Este aparato puede ser utilizado por nifos mayores de 8 anos y por personas con capacidades fisi-
cas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimientos, siempre que estén
bajo supervisién o hayan recibido instrucciones pertinentes sobre el uso del aparato de manera
segura y comprendan los peligros que conlleva.

. Este aparato puede ser utilizado por nifos de entre 3y 8 anos de edad y por personas con discapaci-
dades importantes y complejas, siempre que hayan sido debidamente instruidos.

+  Los nifnos menores de 3 anos de edad deben permanecer alejados del aparato a menos que estén
bajo supervision continua.

« No permita que los nifnos jueguen con el aparato.

«  Los nifos no deben limpiar ni realizar el mantenimiento del aparato sin supervision.

. Mantenga todo el embalaje fuera del alcance de los nifos y deséchelo adecuadamente.

. Este aparato de refrigeracion esta disefado para ser utilizado a temperaturas ambiente entre 16 °Cy
32°C.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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«  Espere al menos 4 horas antes de conectar el aparato a la red eléctrica. Esto es para permi-
tir que el aceite llegue bien al compresor.

. Este aparato de refrigeracion no es adecuado para congelar alimentos.

. No hay diferencia de consumo entre las posibles configuraciones de las estanterias/cesta.

« Al establecer una temperatura mas baja del frigorifico (ajuste mas alto del termostato), los
alimentos se mantendran durante mas tiempo.

« No hay compartimientos del aparato que sean mas adecuados para almacenar tipos espe-
cificos de alimentos. El aparato no es lo suficientemente grande como para tener en cuenta
la diferente distribucion de la temperatura en su interior.

. No almacene en este aparato sustancias explosivas tales como latas de aerosol con un
propelente inflamable.

. Riesgo de incendio o de descarga eléctrica.

«  En caso de que se produzca un dano en el circuito del refrigerante, asegurese de que en la
sala no haya llamas ni fuentes de ignicion. Ventile la sala.

. No permita que haya objetos calientes en contacto con las partes de plastico del aparato.

. No almacene gases y liquidos inflamables dentro del aparato.

« No cologue productos u objetos inflamables, ni productos que contengan liquido inflama-
ble, dentro, cerca o encima del aparato.

. No toque el compresor ni el condensador. {Queman!

. No utilice adaptadores de varios enchufes y cables alargadores.

. Asegurese de no danar los componentes eléctricos (por ejemplo: enchufe de alimentacion,
cable de alimentacién, compresor). Pongase en contacto con el Servicio técnico o con un
electricista para cambiar los componentes eléctricos.

A iATENCION!

. Tenga cuidado de no danar el circuito del refrigerante. Contiene isobutano (R600A), un gas
natural con un alto nivel de compatibilidad medioambiental. Este gas es inflamable.

@& iATENCION!

Usar el minibar Unicamente para el enfriamiento y la conservaciéon de bebidas y
aperitivos cerrados.

« No conservar alimentos perecederos en el minibar.

«  Los alimentos pueden conservarse en su envase original o en envases adecuados.

« Elminibar no esta disefiado para entrar en contacto con los alimentos.

«  Elminibar no esta disenado para la correcta conservacién de medicamentos. Para
estos productos, consultar las instrucciones del prospecto.
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INSTALACION

Para instalar el Minibar correctamente es necesario que el grupo frigorifico esté bien ventilado, a tal fin
debera realizar aberturas para la entrada y la salida del aire, tal y como se indica en la figura siguiente.

VENTILACION

El sistema de refrigeracién por compresion emite calor y precisa una sistema de ventilacion adecuado.
Por ello se desaconseja elegir ambientes dotados de sistemas de ventilacién imperfectos. Instalar el
Minibar en un ambiente dotado de aberturas adecuadas que aseguren el cambio de aire necesario. No
cubrir ni obstruir nunca las rejillas de ventilacion del aparato. Evitar incluso colocar la unidad en un lugar
expuesto a la luz solar directa o cerca de otras fuentes de calor.

Introduzca el Minibar en el mueble, haciendo que el
ventilador sobresalga por el conducto de ventilacion y
I garantizando una seccion para la entrada y la salida del

? * aire de por lo menos 200 cm?.
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CONEXION ELECTRICA Y PUESTA A TIERRA

Antes de introducir el enchufe en la toma de corriente asegurese de que la tension de red
corresponda con la indicada en la placa de los datos técnicos (situada dentro del Minibar) y de
que dicha toma esté equipada con una adecuada instalacion de puesta a tierra, tal y como dic-
tan las normas de seguridad sobre las instalaciones eléctricas. Asimismo, la toma eléctrica debe
ser capaz de soportar la carga maxima de potencia del aparato, indicada en la tarjeta.

& iATENCION!

Si la toma no consta de instalacion de puesta a tierra o caso que se utilicen tomas multiples o
adaptadores, el Fabricante declina cualquier responsabilidad sobre posibles dafios a personas,
cosas y/o al propio Minibar.

& iATENCION!

El usuario debe poder acceder siempre a la toma de alimentacion.

& iATENCION!

Si el cable de alimentacion esta estropeado, para evitar cualquier tipo de riesgo, debe ser
sustituido por el fabricante o por su encargado de mantenimiento, o bien por una persona que
disponga de los requisitos necesarios.
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DATOS GENERALES
Los Minibares de la Serie K ECOSMART PV BLACK y pueden funcionar en tres modalidades:

NORMAL: mediante un interruptor, se seleccionan las opciones de frio minimo y frio maxi-
mo. Programando el termostato, se establece un ciclo frigorifico normal, con descongela-
cion electrénica.

@ TEMPORIZADOR: programa los tiempos de funcionamiento del compresor.

SISTEMA SMART: detecta la presencia del huésped en la habitacion y pone en funciona-
miento el compresor cuando el huésped sale.

El Minibar se entrega al cliente programado en modo de funcionamiento NORMAL

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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DESCRIPCION Y FUNCIONAMIENTO

FUNCIONAMIENTO EN MODO NORMAL

Es posible regular la temperatura de acumulacion del interior del Minibar a través del selector

situado en la parte frontal del Minibar:

- en posicion “0", el Minibar estd apagado

- en posicién “#”, el Minibar funciona a una temperatura interior constante mas alta (menos
frio)

- en posicion “#% #”, el Minibar funciona a una temperatura interior constante mas baja (mas
frio).

%% || OFF [ &%
]

Se recomienda utilizar el aparato a 9°C (termostato en posicion “# # ") para la mejor conser-
vacion de los alimentos.

FUNCIONAMIENTO EN MODO TEMPORIZADOR (TIMER)
Consulte el Capitulo USO DEL TEMPORIZADOR (TIMER)
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FUNCIONAMIENTO EN MODO SISTEMA SMART

El SISTEMA SMART regula el encendido y el apagado del compresor en funcion de la presencia o au-
sencia del huésped en la habitacion. El uso del SISTEMA SMART requiere la presencia en la habitacion
de Energy Saver, es decir, de un soporte para la tarjeta de ahorro energético.

El cliente entra en la habitacion e introduce la tarjeta en el soporte, el Energy Saver envia al Sistema
Smart un senal de presencia del huésped en la habitacion y el compresor del Minibar se detiene. (Los
productos que estan en el interior de la nevera se mantienen frescos durante un tiempo prolongado
gracias al frio procedente de la placa de acumulacion). Cuando el cliente sale de la habitacion y extrae
la tarjeta del Energy Saver, se envia otro mensaje al Sistema Smart, y el Minibar se pone nuevamente
en funcionamiento. Si el huésped permanece varias horas en la habitacion y el frio acumulado en la
placa se agota, el Minibar se pone de nuevo en marcha automaticamente para mantener los productos
frescos. En cambio, si la habitacion esta desocupada prolongadamente, el Minibar funciona en modo de
ahorro energético elevado.

& iATENCION!

En modo SISTEMA SMART no esta previsto el uso de mando a distancia y del temporizador.

OFF

0 S=22 o

=3
)

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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En la parte posterior del Minibar hay dos enchufes de alimentacion.

- Conecte el enchufe “POWER” a la toma de la habitacién destinada al Minibar. (La toma no
estd conectada a la unidad de ahorro energético).

- Conecte el enchufe “SIGNAL" a una toma conectada a la unidad de ahorro energético (Ener-
gy saver).

NOTA: El Minibar funciona en modo NORMAL/TIMER si el enchufe “SIGNAL" no esta conec-

tado; se trata, por tanto, de un funcionamiento no vinculado a la presencia del Huésped en la

habitacion y regulado a partir de la temperatura configurada por el Cliente mediante el selector

descrito en el capitulo DESCRIPCION Y FUNCIONAMIENTO.

iATENCION!
Si el cable POWER y el cable SIGNAL se conectan al contrario, el Minibar funcionara cuando el
huésped esta en el interior de la habitacién y se apagara cuando el huésped no esta presente
en dicho espacio.
Para comprobar que la conexion se haya realizado correctamente, controle que la luz esté
encendida abriendo la puerta del Minibar tras haber controlado que:
1) la unidad de ahorro energético (Energy saver) no esté en funcionamiento, o que la tarjeta
inteligente no esté activada
2) el Minibar esté encendido (estor es, que el selector de temperatura situado en la parte frontal
del Minibar no esté en posicion “0”)
Sila luz no se enciende, invierta la conexién de los dos cables de alimentacion.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

~
—

SIGNAL /—J POWER
SOCKET SOCKET
£
SIGNAL E—]- -\
. #
o W
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USO DEL TEMPORIZADOR (TIMER)

Los Minibares de la serie K estan equipados con un termostato pre-calibrado situado en la parte trasera
del frigorifico (la temperatura esta ya regulada a niveles de funcionamiento optimales.). La duracion

de los ciclos de enfriamiento puede seleccionarse a través del mando a distancia. Cuando el Minibar

se halla fijado a la alimentacion de red, el se enciendera automaticamente mediante las funciones del
termostato mecanico.

CICLO DE FUNCIONAMIENTO DEL COMPRESOR EN EL K CONTROLADO POR TIMER ELEC-
TRONICO.

El compresor se pone en marcha El compresor estd apagado y el frio

para enfriar el contenido del Minibar almacenado en la placa de acumulacion
y para congelar la placa de acumu- se encarga de mantener la temperatura
lacion de frio (6 horas cada 24 son interna del Minibar. Por lo tanto de noche
suficientes). el Minibar es completamente silencioso.

PROGRAMAS PROGRAMADOS PARA K VERSION PUERTA A LA CUAL ES POSIBLE APLICAR UN
PANEL

PROGRAMA HORAS DE FUNCIONAMIENTO TEMPERATURA AMBIENTE
ler Ciclo 2° Ciclo
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C

Programable

Tecla de apagado

PROGRAMAS PROGRAMADOS PARA K VERSION PUERTA CRISTAL

PROGRAMA HORAS DE FUNCIONAMIENTO TEMPERATURA AMBIENTE
ler Ciclo 2° Ciclo
09-14 17-22 < 25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C

Programable

Tecla de apagado

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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USO DEL MANDO A DISTANCIA

indelB

189A0476

El Minibar equipado con mando a distancia permite intervenir sobre el funcionamiento del
compresor, pudiendo determinar los periodos del dia en los que se desea hacerlo funcionar.
Todos los frigorificos tienen tres periodos de uso ya programados y uno (P4) programable

por el usuario. Se pueden establecer como maximo dos ciclos de ON/OFF en las 24 horas. El
mando a distancia es facil de usar. Después de haber seleccionado el programa preelegido en
el mando a distancia, es suficiente que acerque el mando al receptor, situado en el exterior del
Minibar (a una distancia de unos 30-40 cm). Mantenga pulsada la tecla del mando a distancia
correspondiente al programa preelegido durante por lo menos dos segundos: el Minibar inicia-
ra a funcionar. En la pantalla aparecera el simbolo siguiente.

=
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AJUSTE DE LA HORA

Si pulsa cualquier tecla de P1 a P4 varias veces, en la pantalla aparecera el programa seleccionado y
sucesivamente la hora.

Para introducir la hora, pulse P2 y P3 contempordneamente. Las cifras

de la hora inician a parpadeary en la pantalla aparece “set time”.

SET TIME
Pulse - (P2) y + (P3) para introducir la hora correcta. »
Para pasar al ajuste de los minutos, pulse P1y sucesivamente - (P2) y 3
+ (P3).
Pulse P4 para guardar la nueva configuraciéon de la hora. En la pantal- TIME
la aparecera la hora en curso. S
Para activar un programa (P1, P2, P3 o P4) en el Minibar, pulse el -
pulsador del programa elegido por lo menos durante 2 segundos.

Si las baterfas estdn descargadas en la pantalla aparecera el simbolo
siguiente:

Pulse ON/OFF para apagar el Minibar, en la pantalla aparecera “Off”. Para OFF
activar de nuevo el telemando, oprimir nuevamente la tecla ON/OFF.

& iATENCION!

Cuando la tension de red se interrumpe durante menos de 48 horas, el Minibar se volvera a encender
con el ultimo programa seleccionado. Si la tension de red se interrumpe durante mas de 48 horas, il
Minibar volvera a funcionar segun el termostato pre-calibrado. Para activar un programa de nuevo,
observar las instrucciones en el capitulo USO DEL MANDO A DISTANCIA.

iATENCION!
Cuando usted desea interrumpir la tension de red, no debe volver a encenderla (conectar el frigorifico
a la tension de red) antes de que hayan trascurrido por lo menos 15 minutos. De lo contrario, se puede
producir el bloqueo del compresor durante unos minutos antes de volver al funcionamiento normal.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Después de instalar la bateria, en la pantalla aparecera la siguiente imagen durante 5 segun-
dos.

Programas programados para Programas programados para
K version puerta a la cual es posible aplicar K version puerta cristal
un panel
2 PH —= 2 PH —=
OFF SETTIME OFF SETTIME

=8@:88| |*BE:BA
=B8:88) |+B8:88

La pantalla mostrara sucesivamente la hora en curso. Si no se pulsa ninguna tecla durante los
siguientes 8 segundos, desaparecera el texto de la pantalla hasta que se pulse una tecla.

Pulsando las teclas P1, P2 o P3, en el display aparecerdn los programas preprogramados tal y
como indican las imagenes siguientes. Atencién: los programas P1-P2 y P3 estan preprograma-
dos y no pueden ser modificados.

Programas programados para K versién puerta a la cual es posible aplicar un panel

TIME TIME TIME TIME l TIME TIME
ON 1 OFF 1 ON 1 OFF 1 I ON 1 OFF 1
TIME l TIME ' TIME l j TIME TIME l j TIME
ON2 I OFF 2 I ON2 I I OFF 2 ON2 I OFF 2

Programas programados para K versién puerta cristal

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 ON1 OFF 1
TIME l 1 TIME TIME TIME TIME l j TIME
ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2
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Pulsando la tecla P4, en la pantalla aparece lo siguiente:

Programas programados para Programas programados para
K versién puerta a la cual es posible aplicar un K versién puerta cristal
panel

Py Py
s 000 =00*00

w0 000 20 0=0D0

El programa P4 permite que el usuario programe dos ciclos de funcionamiento del frigorifero (el primer
ciclo Time onl -Time offl y el segundo ciclo Time on2 y Time off2).

Para personalizar el programa P4:

pulse contemporaneamente P1y P4.

“Time On1" en la izquierda empezara a parpadear.

Utilice las teclas - (P2) y + (P3) para ajustar la hora de start del primer ciclo.

Pulse la tecla P1 para pasar a los campos siguientes y utilice de nuevo las tecla - y + para modificar la
hora de start y stop de los ciclos de funcionamiento del compresor.

Tras haber terminado la personalizacion del programa, pulse P4 para guardar las nuevas configuracio-
nes.

NOTA: Tras haber utilizado el Minibar en modo TIMER, para programarlo en modo NORMAL, hay que
presionar la tecla P4 presente en el mando a distancia, tras haber configurado en todos los horarios el
valor 00:00 (consulte el apartado: CONFIGURACION DE LA HORA).

NOTA: tras haber utilizado el minibar en modo SMART, para programarlo en el modo NORMAL, hay
que desenchufar el cable SIGNAL presionar la tecla P4 presente en el mando a distancia, tras haber
configurado en todos los horarios el valor 00:00 (consulte el apartado : CONFIGURACION D ELA HORA).

CONSEJOS Y SUGERENCIAS

Sonidos normales de funcionamiento

Los siguientes sonidos son normales durante el funcionamiento:

¢ Un leve sonido de gorgoteo y burbujeo de las bobinas cuando se bombea refrigerante.

e Un zumbido y un sonido pulsante del compresor cuando se bombea refrigerante.

e Un ruido repentino de crujido en el interior del aparato causado por la dilatacion térmica (un
fendmeno fisico natural y no peligroso).

e Un pequeno ruido de clic del regulador de temperatura cuando el compresor se enciende o se
apaga.

Consejos para ahorrar energia
¢ No abra la puerta constantemente ni la deje abierta mas tiempo del absolutamente necesario.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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CUIDADO Y LIMPIEZA

e Limpie regularmente el interior y el exterior del frigorifico utilizando solamente agua tibia y
detergente neutro.

e Tras el lavado, enjuaguelo con agua limpia y séquelo perfectamente con un pano suave.

¢ No utilice: productos especificos para cristales y espejos; detergentes liquidos, en polvo, o
en aerosol; disolventes; alcohol; amoniaco o productos abrasivos.

e Caso de que no se utilice el minibar, se aconseja secar bien el interior y dejar la puerta
semiabierta para ventilar el interior.

¢ Antes del mantenimiento, desactive el aparato y desconecte el enchufe de alimentacion de
la toma de corriente.

e Este aparato contiene hidrocarburos en la unidad de refrigeracion. Solo una persona
cualificada debe realizar el mantenimiento y la recarga de la unidad.

e Examine regularmente el desagle del aparato y, si es necesario, limpielo. Si el desague esta
bloqueado, el agua descongelada se acumula en la parte inferior del aparato.

e Examine regularmente el desagle del aparato v, si es necesario, limpielo. Si el desaguie esta
blogueado, el agua descongelada se acumula en la parte inferior del aparato.

e Elinterior de la bodega debe limpiarse regularmente para evitar los olores.

e Compruebe regularmente la junta de la puerta para asegurarse de que no hay residuos.

e Desconecte la alimentacion antes de limpiar y retire todos los alimentos, estantes, cajones, etc.

e Limpie las superficies internas con una solucién de agua tibia y bicarbonato de sodio. La
solucion debe constar de aproximadamente 2 cucharadas de bicarbonato de sodio por
cada cuarto de agua.

e Enjuague y seque completamente.

SERVICIO TECNICO

En caso de que funcione en forma anémala o no funcione, verificar si:

a) la clavija esta insertada correctamente en el tomacorriente;

b) la tension de la red coincide con la indicada en la tabla de DATOS TECNICOS;

c) la perilla de regulacion de la temperatura no esta en la posicion “07;

d) el minibar esta cerca de fuentes de calor o bajo el sol;

e) el frigorifico ha sido instalado garantizando el respecto de las aberturas de ventilacion.

f) Sinecesita reparar el aparato, péngase en contacto con un servicio técnico autorizado. Utilice
Unicamente piezas de repuesto originales.

g) Si el frigorifico sigue sin funcionar, péngase en contacto con un servicio técnico autorizado o
consulte la informacién de contacto en nuestra pagina web www.indelb.com

h) Tenga en cuenta que una reparacién por cuenta propia o no profesional podria tener
consecuencias para la seguridad y anular la garantia.

i) Las siguientes piezas de repuesto estaran disponibles durante 7 anos a partir de la
descatalogacién del modelo: termostatos, sensores de temperatura, placas de circuito
impreso, fuentes de luz, tiradores de puertas, bisagras de puertas, bandejas y cestas. Tenga
en cuenta que algunas de estas piezas de repuesto solo estan disponibles para reparadores
profesionales, y que no todas las piezas de repuesto son adecuadas para todos los modelos.
Las juntas de las puertas estaran disponibles durante 10 afos a partir de la descatalogacion
del modelo.

j) Si necesita pedir una pieza de repuesto, péngase en contacto con un servicio técnico
autorizado o consulte la informacién de contacto en nuestra pagina web www.indelb.com
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DATOS TECNICOS: BASE DE DATOS EPREL

La informacion técnica se encuentra en la placa de datos situada en la parte interna del aparato
y en la etiqueta energética. El codigo QR de la etiqueta energética suministrada con el aparato
proporciona un enlace web a la informacion relativa al rendimiento del aparato en la base de
datos EPREL de la UE. Conserve la etiqueta energética para su referencia junto con el manual de
usuario y todos los demds documentos suministrados con este aparato.

También se puede encontrar la misma informacién en EPREL a través del enlace https://eprel.
ec.europa.eu y el nombre del modelo y el numero de producto que se encuentran en la placa
de datos del aparato. Consulte el enlace www.theenergylabel.eu para obtener informacion
detallada sobre la etiqueta energética. La informacion técnica se encuentra en la placa de datos,
en la parte externa o interna del aparato y en la etiqueta.

SOLO PARA LAS VENTAS DENTRO DE LA COMUNIDAD

EUROPEA (UE)

Este aparato esta marcado en conformidad con la Directiva Europea 2012/19/EU (WEEE). El
simbolo presente en el producto indica que este ultimo no debe ser tratado como un residuo
domeéstico.

Este producto debe ser tratado como un RAEE profesional, por lo que debe garantizarse que
no entre en la cadena de los flujos de residuos urbanos.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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TENSION

CARACTERIS-  CLASSEDE DIMENSIONS (i PUISSANCE 1y pE pE
TIQUES PRODUIT  HXLXP N oUENcE NOMINALE TYPEDE
TECHNIQUES (L) (MM) i W)
20 440x420x390 220,240 s (Ff)%(igakg) 187
40 555x400x480 290,240 58 %%%8‘19) 28
60 570x495:495 200,240 58 (%%%gakg) 255
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& AVERTISSEMENTS

& AVERTISSEMENT!

Le présent appareil est congu pour étre utilisé pour des applications domestiques ou similaires telles que:

« Les zones cuisine/repas destinées au personnel de magasins, bureaux et autres lieux de travail;

. Les établissements d'agritourisme, les hotels/motels (pour les clients) et autres espaces de type
résidentiel;

« Les chambres d'hoétes;

. Les services traiteurs et autres applications hors ventes au détail.

Les Minibars ne doivent en aucun cas étre installés en extérieur, pas méme a l'abri sous un auvent.

Pour les branchements, il est déconseillé de faire usage de rallonges et de prises multiples; dans le cas

ou le Minibar serait installé entre d'autres éléments d'ameublement, veiller a s'assurer que le cable n'est

ni plié ni écrasé au point que cela puisse constituer un danger.

Ne pas effectuer d'interventions de nettoyage ou d'entretien sans avoir préalablement débranché le

Minibar du secteur d'alimentation électrique.

Pour garantir un bon fonctionnement et une consommation de courant limité, il est important que l'ins-

tallation soit correctement effectuée. Pour garantir un fonctionnement optimal, veiller a ce que le groupe

réfrigérant soit bien aéré.

IndelB est déchargé de toute responsabilité en cas de dommages physiques ou matériels (Minibar com-

pris) causés par une installation effectuée d'une maniére autre que celle décrite dans le présent manuel.

& AVERTISSEMENT!

« Avant l'installation et ['utilisation de 'appareil, veiller a lire soigneusement les instructions fournies.

«Veiller a conserver les instructions avec l'appareil pour pouvoir les consulter en cas de besoin.

. Faire en sorte que les ouvertures de ventilation, présentes sur le corps de l'appareil ou dans la struc-
ture incorporée, ne soient pas obstruées.

« Ne pas utiliser de dispositifs mécaniques autres que ceux recommandeés par le constructeur pour
accélérer le dégivrage.

«  Lappareil peut étre utilisé par des enfants a partir de 8 ans et par des personnes a capacités phy-
siques, sensorielles ou mentales réduites ou bien ne possédant pas l'expérience ni les connaissances
nécessaires, a condition que ce soit sous une surveillance ou d'avoir recu les instructions relatives a
['utilisation de l'appareil dans des conditions de sécurité et a condition d’en avoir compris les dangers.

« Lappareil peut étre utilisé par des enfants d'age compris entre 3 et 8 ans et par des personnes souf-
frant de handicaps sévéres a condition de recevoir les instructions nécessaires a cet effet.

. Les enfants de moins de 3 ans doivent étre maintenus a bonne distance de l'appareil a moins d'étre
constamment surveillés.

. Ne pas laisser des enfants jouer avec l'appareil.

.« Les enfants ne doivent effectuer aucune opération de nettoyage ou d'entretien sur l'appareil sans

surveillance.
« Ne pas laisser les matériaux d'emballage a la portée des enfants et les éliminer de maniere appro-
priée.

«  Cet appareil de réfrigération doit étre utilisé a une température ambiante comprise entre 16 °C et 32
°C

« Attendre au moins 4 heures avant de brancher 'appareil a 'alimentation, cela permet a l'huile affluer
a nouveau au compresseur.

«  Cet appareil de réfrigération n'est pas adapté a la congélation d'aliments.

. Il n'existe aucune différence de consommation entre les différentes combinaisons possibles de claies
et paniers.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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. Le réglage du réfrigérateur sur une température plus basse (réglage du thermostat sur une
valeur plus élevée) permet de mieux conserver les aliments.

. Lappareil ne contient pas de logements spécifiquement destinés a la conservation de types
d'aliments particuliers. Les dimensions de l'appareil ne permettent pas de régler différentes
températures a l'intérieur.

. Ne pas utiliser d'appareils électriques autres que ceux recommandés par le constructeur a
l'intérieur du compartiment de conservation des aliments de l'appareil.

. Avant son élimination, ne pas laisser le réfrigérateur a proximité de flammes ou de subs-
tances incandescentes.

. Le Minibar n'est pas prévu pour étre utilisé sur des véhicules de transport en commun.

. Surveiller soigneusement les enfants pour éviter qu'ils ne jouent avec 'appareil.

« Il est recommandé de ne pas utiliser de rallonges sur le cable d'alimentation.

. Risque pour les enfants de rester enfermés. Avant de jeter l'ancien appareil:

-Retirer les volets.
-Laisser les claies en place pour que les enfants ne puissent pas s'introduire facilement.

. Ne pas conserver dans cet appareil des produits explosifs tels que des bombes de spray
contenant un gaz inflammable.

. Risque d'incendie ou de décharge électrique.

«  En cas de dommage causé au circuit de réfrigérant, s'assurer de l'absence de flammes et de
sources d'ignition dans la piece. Ventiler la piece.

. Veiller a éviter tout contact entre des objets chauds et les parties en plastique de l'appareil.

. Ne pas conserver de gaz ni de liquides inflammables a l'intérieur de 'appareil.

« Ne pas placer de produits ou d'objets inflammables, ni de produits contenant un liquide
inflammable, a l'intérieur, a proximité ou sur l'appareil.

. Ne pas toucher le compresseur ni le condensateur. Risque de bralure!

. Ne pas utiliser d'adaptateur, de prise multiple ni de rallonge.

. Veiller a ne pas causer de dommages aux composants électriques (fiche d'alimentation,
cable d'alimentation et compresseur). Pour changer les composants électriques, contacter
l'assistance ou faire appel a un électricien.

&ATTENTION !

. Veiller a ne pas endommager le circuit de réfrigérant. Il contient de l'isobutane (R600a), gaz
naturel a haut degré de compatibilité environnementale. Ce gaz est inflammable.

@ & ATTENTION !

. Utiliser le minibar uniquement pour le refroidissement et la conservation de boissons et
snacks fermés.

« Ne pas conserver d'aliments périssables dans le minibar.

. Les aliments peuvent étre conservés dans leur conditionnement d'origine ou dans des
récipients appropriés.

. Le minibar n'est pas prévu pour entrer en contact avec des aliments.

«  Le minibar n'est pas prévu pour la conservation de médicaments. Pour ces produits, se
reporter aux instructions figurant dans la notice.
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INSTALLATION

Pour garantir une installation optimale, veiller a ce que soit garantie l'aération du groupe réfrigérant en
réalisant des ouvertures d'arrivée et de sortie d'air comme indiqué sur la figure qui suit.

AERATION

i
i

i
—

AR
T

Le systeme de réfrigération a compresseur dégage de la chaleur et nécessite une bonne aération
(linstallation dans une piéce mal ou peu ventilée est par conséquent déconseillée). Le Minibar doit étre
installé au sein d'un espace doté d’'une ouverture qui assure le renouvellement d'air nécessaire et il est
indispensable de ne pas couvrir et de ne pas obstruer les grilles assurant la ventilation de 'appareil. Il est
par ailleurs important d'éviter d'installer le Minibar a un endroit directement exposé a la lumiere du soleil
ni a proximité d’autres sources de chaleur.

Introduire le Minibar dans le meuble en veillant a ce que le
ventilateur dépasse dans le conduit de ventilation en garan-
I tissant une section d'arrivée et de sortie d'air d'au moins 200
% « cm?,
Al
7
7 =
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o)
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BRANCHEMENT ELECTRIQUE ET MISE A LA TERRE
Avant de brancher la fiche a une prise de courant, s'assurer que la tension de secteur cor-
respond a celle indiquée sur la plaque des données techniques (apposée a l'intérieur du
Minibar) et que la prise est reliée a la terre, conformément aux normes de sécurité en vigueur
applicables aux installations électriques. Par ailleurs, la prise doit étre mesure de supporter la
puissance maximum de l'appareil (indiquée sur la plague susmentionnée).

& ATTENTION!

Si la prise n'est pas reliée a la terre et/ou en cas d'utilisation de prises multiples ou d'adapta-
teurs, le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages physiques et/ou matériels
(Minibar compris).

& ATTENTION!

L'utilisateur doit impérativement avoir acces a la prise d'alimentation.

& ATTENTION!

Dans le cas ou le cable d’alimentation serait endommagé, pour prévenir tout risque, il doit
étre changé par le fabricant, par un technicien d'entretien de ce dernier ou par une personne
possédant les compétences nécessaires a cet effet.
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GENERALITES
Les Minibars de la série K ECOSMART PV BLACK peuvent fonctionner dans trois modalités différentes :

NORMALE : un commutateur permet de sélectionner les options de froid minimum et froid
maximum. Le réglage du thermostat permet d'obtenir un cycle de réfrigération normal,
avec dégivrage électronique.

TIMER : permet de programmer les temps de fonctionnement du compresseur.

SYSTEME SMART : détecte la présence du client dans la chambre et met en marche le
compresseur quand le client sort.

Ala livraison, le Minibar est réglé sur la modalité NORMALE.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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DESCRIPTION ET FONCTIONNEMENT

FONCTIONNEMENT EN MODALITE NORMALE

Il est possible de régler la température d'accumulation a l'intérieur du Minibar a l'aide du sélec-

teur situé sur la partie frontale du Minibar :

- surla position “0” le Minibar est éteint.

- sur la position “# " le Minibar fonctionne a une température interne constante supérieure
(moindre froid)

- surla position “# #”, le Minibar fonctionne & une température interne constante inférieure
(froid supérieur).

( )

%% || OFF [ &%
]

La température recommandée pour le fonctionnement de l'appareil est de 9 °C (thermostat
réglé sur« # #k ») pour obtenir la conservation optimale des aliments.

FONCTIONNEMENT EN MODALITE TIMER
Voir Chapitre UTILISATION DU TIMER.
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FONCTIONNEMENT EN MODALITE SYSTEME SMART

Le SYSTEME SMART régle l'allumage et I'arrét du compresseur selon que le client est présent dans la
chambre ou qu'il en est absent. Lutilisation du SYSTEME SMART nécessite la présence dans la chambre
d'une unité d'économies d'énergie (Energy Saver), a savoir d'un logement porte-carte pour la fonction
d'économies dénergie.

Le client entre dans la chambre et introduit la carte dans le logement, ['unité d'économies d'énergie
(Energy Saver) envoie au Systéme Smart un signal de présence du client dans la chambre et le compres-
seur du Minibar s‘arréte (les produits présents a l'intérieur restent durablement frais grace au froid que la
plaque d'accumulation libere). Quand le client quitte la chambre et retire la carte de ['unité d’économies
d'énergie (Energy Saver), un autre message est envoyé au Systéme Smart et le Minibar se remet en
marche. Si le client reste longtemps dans la chambre et que le froid accumulé dans la plaque est épuisé,
le Minibar se remet en marche automatiquement pour que les produits présents a l'intérieur restent
frais. Si la chambre reste longuement inoccupée, le Minibar fonctionne en modalité a hautes économies
d'énergie.

& ATTENTION!

En modalité SYSTEME SMART, l'utilisation de la télécommande et du timer n'est pas prévue.

OFF

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Au dos du Minibar, deux fiches d'alimentation sont présentes.

- Brancher la fiche “POWER”" a la prise de la chambre prévue pour le Minibar (prise non reliée
a l'unité d'économies d'énergie).

- Brancher la fiche “SIGNAL" a toute prise reliée a l'unité d'économies d'énergie (Energy saver).

NOTE: le Minibar fonctionne en modalit¢ NORMALE/TIMER si la fiche “SIGNAL" n'est pas bran-

chée; dans ce cas le fonctionnement n'est pas lié a la présence du client dans la chambre et le

Minibar fonctionne en fonction de la température réglée par le client a 'aide du sélecteur décrit

dans le chapitre DESCRIPTION ET FONCTIONNEMENT.

ATTENTION!
Si le cable POWER et le cable SIGNAL sont branchés intervertis, le Minibar fonctionne quand le
client est dans la chambre et s'éteint quand il en est absent.
Pour s'assurer que le branchement a été effectué correctement, s'assurer que la lumiere s'allu-
me en ouvrant la porte du Minibar apres s'étre assuré que :
1) l'unité d'économies d'énergie (Energy saver) n'est pas en marche, a savoir que la smart card
n'est pas en place.
2) le Minibar est allumé (a savoir que le sélecteur de température sur le devant du Minibar n'est
pas sur la position “0”).
Dans le cas ou la lumiére ne s'allumerait pas, intervertir le branchement des deux cables dali-
mentation.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

~
—

~,
N,
\,
—

SIGNAL /_J POWER
SOCKET SOCKET
T
SIGNAL B _ -\
=]
o w
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UTILISATION DU TIMER

Les Minibars de la série K sont dotés d’'un thermostat préréglé sur la partie postérieure (la température a
déja été réglée au niveau de fonctionnement optimal). La durée des cycles de refroidissement peut étre
sélectionnée par l'intermédiaire de la télécommande. Quand le Minibar est connecté a 'alimentation
électrique, il s'allume automatiquement en utilisant les fonctions du thermostat mécanique.

CYCLE DE FONCTIONNEMENT DU COMPRESSEUR DU K CONTROLE PAR LE TEMPORISA-
TEUR ELECTRONIQUE

Le compresseur est en fonctions pour Le compresseur est éteint et

refroidir le contenu du Minibar et pour le froid emmagasiné dans la

congeler la plaque d'accumulation de plague d'accumulation main-

froid (6 heures sur 24 suffisent). tient la température interne
du Minibar.

PROGRAMMES SELECTIONNES POUR LA VERSION K, DANS LAQUELLE ON PEUT INSTALLER
UN PANNEAU SUR LA PORTE

PROGRAMM TEMPS DE TRAVAIL TEMPERATURE AMBIANTE
1° Cycle 2° Cycle
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C
Réglable
Eteint

PROGRAMMES SELECTIONNES POUR LA VERSION K AVEC PORTE EN VERRE

PROGRAMM TEMPS DE TRAVAIL TEMPERATURE AMBIANTE
1° Cycle 2° Cycle
09-14 17-22 < 25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C
Réglable
Eteint

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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UTILISATION DE LA TELECOMMANDE

indelB

18980476

Le Minibar a compresseur est doté d'une télécommande qui permet d'intervenir sur le fonctionnement
du compresseur de telle sorte que celui-ci soit activé a des moments précis de la journée. A chaque
Minibar correspondent trois périodes d’activation préprogrammeées et une, (P4), programmable par
['utilisateur. Il est possible d'établir au maximum deux cycles ON/OFF sur l'arc de 24 heures. La télécom-
mande est facile a utiliser. Aprés avoir sélectionné le programme voulu sur la télécommande, il suffit
d'approcher cette derniére du récepteur situé a l'extérieur du Minibar (a une distance d'environ 30 a 40
cm). Maintenir enfoncée la touche de la télécommande relative au programme voulu pendant au moins
deux secondes:

=
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PROGRAMMATION DE L’HEURE
En appuyant sur n'importe quelle touche, de P1 a P4, a plusieurs reprises, le moniteur affiche le pro-
gramme sélectionné puis 'heure.

Pour programmer 'heure, appuyer simultanément sur P2 et P3. Les chiffres de ['heure se mettent ensuite
a clignoter et sur le moniteur s'affiche “set time”.

Appuyer sur - (P2) et + (P3) pour régler I'heure. SET TIME

Pour passer au réglage des minutes, appuyer sur P1 puis sur - (P2) et >
+ (P3). -

Appuyer sur P4 pour sauvegarder 'heure réglée, laquelle est ensuite TIME

affichée par le moniteur. »
Pour définir un programme (P1, P2, P3 ou P4) sur le Minibar, appuyer e

sur la touche du programme voulu pendant au moins 2 secondes.

Si les batteries sont déchargées, sur le moniteur s'affiche le symbole
suivant:

Appuyer sur ON/OFF pour éteindre le Minibar, ensuite le moniteur
affiche “Off". Pour re-activer la télécommande, appuyer a nouveau sur la
touche ON/OFF. OFF

& ATTENTION!

En cas de coupure de courant pendant moins de 48 heures, le Minibar
se rallume ensuite en activant le programme précédemment sélectionné.
En cas de coupure de courant pendant plus de 48 heures, le fonctionne-
ment du Minibar est contrélé par le thermostat pré-réglé. Pour re-sélectionner un programme, suivre les
instructions fournies dans le chapitre UTILISATION DE LA TELECOMMANDE.

ATTENTION!
En cas de coupure de courant volontaire, attendre au moins 15 minutes avant de re-allumer le réfri-
gérateur (c'est-a-dire de le reconnecter a l'alimentation électrique). Autrement, le compresseur peut se
bloguer pour quelques minutes avant de fonctionner a nouveau.
le Minibar se met ensuite a fonctionner et le moniteur affiche le symbole qui suit.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

62



indelB

Apres installation de la batterie, le moniteur affiche pendant 5 secondes le symbole qui suit.

Programmes selectionnés pour la version
K, dans laquelle on peut installer un panneau

Programmes selectionnés pour la
version K avec porte en verre

> Pg = > Pg =
= BB:00 = B8:00
= B8:88 = B6:88

Ensuite, le moniteur affiche 'heure. Dans le cas ou aucune touche ne serait enfoncée dans les
8 secondes qui suivent, les indications s'effacent du moniteur jusqu’a ce qu'une touche ne soit

a nouveau enfoncée.

En appuyant sur la touche P1, P2 ou P3, le moniteur visualise les programmes préétablis et les
symboles qui suivent. Attention: les programmes P1-P2 et P3 sont préétablis et ne peuvent étre

modifiés.

Programmes selectionnés pour la version K, dans laquelle on peut installer un panneau sur la porte

P
=[] g

_I TIME

I OFF 2

S |
oN2 |

IEI

P 3
m[]ges |
| Yo 2

TIME
ON 2

=

C

Programmes selectionnés pour la version K avec porte en verre

TIME TIME
ON1 OFF 1

I -l TIME
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TIME
ON 2
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En appuyant sur la touche P4, le moniteur affiche le symbole suivant:

Programmes selectionnés pour la version Programmes selectionnés pour la version
K, dans laquelle on peut installer K avec porte en verre
un panneau sur la porte

Py Py
B'?."TD DEL@?D D E'?ffD DS'F“SﬁD D
m M

TIME n TIME n TIME n TIME n
ON 2 UOFFZD LI ONZU LIOFFZU LI

Le programme P4 permet a ['utilisateur de définir deux cycles de fonctionnement du Minibar (le premier
cycle Time onl -Time off1 et le second cycle Time on2 et Time off2).

Pour personnaliser le programme P4:

appuyer simultanément sur P1 et P4.

“Time On1’, sur la gauche, doit ensuite se mettre a clignoter.

Utiliser les touches - (P2) et + (P3) pour programmer 'heure d'activation du premier cycle.

Appuyer sur la touche P1 pour passer aux données suivantes et utiliser a nouveau les touches - et + pour
modifier 'heure d'activation et d'arrét des cycles de fonctionnement du compresseur.

Apres avoir effectué la personnalisation du programme, appuyer sur P4 pour sauvegarder la program-
mation.

NOTE : apres avoir utilisé le Minibar en modalité TIMER, pour le replacer en modalité NORMALE,
appuyer sur la touche P4 de la télécommande, apres avoir régle tous les horaires sur la valeur 00:00 (voir
chapitre : REGLAGE DE LU'HEURE).

NOTE : apres avoir utilisé le Minibar en modalité SMART, pour le replacer en modalité NORMALE,
débrancher le cable SIGNAL et appuyer sur la touche P4 de la télécommande, apres avoir réglé tous les
horaires sur la valeur 00:00 (voir chapitre : REGLAGE DE U'HEURE).

HITS ET CONSEILS

Bruits normaux de fonctionnement

Les bruits suivants sont normaux lorsque 'appareil est en cours de fonctionnement:

e Un léger gargouillis lorsque le liquide réfrigérant est pompé.

e Un ronronnement et un bruit de pulsation provenant du compresseur lorsque le liquide réfrigérant
est pompé.

e Un bruit de craguement soudain provenant de l'intérieur de 'appareil provoqué par une dilatation
thermique (un phénomene naturel et inoffensif).

e Un léger cliquetis du thermostat lorsque le compresseur s'active ou se désactive.

Conseils d’économie d’énergie
e Evitez d'ouvrir trop souvent la porte du congélateur et ne la laissez ouverte que le temps nécessaire.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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ENTRETIEN ET NETTOYAGE

o Nettoyer régulierement l'intérieur et l'extérieur du réfrigérateur en utilisant exclusivement de
l'eau tiede et un détergent neutre.

e Alissue du lavage, rincer a l'eau propre et essuyer soigneusement avec un chiffon souple.

e Ne pas utiliser : produits pour le nettoyage des glaces et des vitres ; détergents liquides, en
poudre ou spray ; solvants ; alcool ; ammoniac ou produits abrasifs.

e Dans le cas ou le minibar ne serait pas utilisé, il est recommandé de bien essuyer la partie
interne et de laisser la porte entr'ouverte pour aérer l'intérieur.

e Avant toute intervention d'entretien, éteindre l'appareil et débrancher la fiche d'alimentation
de la prise de courant.

e Lunité de refroidissement de l'appareil contient des hydrocarbures. Seul un personnel
qualifié peut effectuer les opérations d'entretien et de recharge de l'unité.

e Controler régulierement le drainage de l'appareil et si nécessaire le nettoyer. Si le drainage
est bloqué, l'eau décongelée s'accumule sur la partie inférieure du dispositif.

e Controler régulierement le drainage de l'appareil et si nécessaire le nettoyer. Si le drainage
est bloqué, l'eau décongelée s'accumule sur la partie inférieure du dispositif.

e La partie interne de la cave a vin doit étre nettoyée régulierement pour prévenir la
formation d'odeurs.

e Controler régulierement le joint de la porte pour s'assurer de 'absence de détritus.

e Fteindre l'appareil avant le nettoyage, en retirer tous les aliments, les claies, les tiroirs, etc.

e Laver les surfaces internes avec une solution d’eau tiede et de bicarbonate. La solution doit
étre constituée de 2 cuilleres de bicarbonate pour un quart de litre d’eau.

e Rincer et bien essuyer.

ASSISTANCE

En cas de non-fonctionnement ou fonctionnement irrégulier, vérifier que :

a) la fiche est correctement introduite dans la prise de réseau;

b) la tension de réseau correspond bien a celle indiquée dans le tableau des DONNEES
TECHNIQUES;

c) la commande de réglage de la température n'est pas sur la position « 0 » ;

d) le réfrigérateur n'est pas situé prés de sources de chaleur ou sous le soleil;

e) le réfrigérateur est installé dans le respect des ouvertures de ventilation.

f) Pour réparer l'appareil, contacter un centre d'assistance agréé. Utiliser uniquement des piéces
détachées d'origine.

g) Sile réfrigérateur ne fonctionne pas, contacter un centre d'assistance agréé ou faire référence
aux contacts indiqués sur notre site internet www.indelb.com

h) Note : les réparations effectuées par soi-méme ou sans les compétences professionnelles
nécessaires peuvent compromettre la sécurité et annuler la garantie.

i) Les pieces détachées suivantes seront disponibles pendant 7 ans apres l'arrét de la production
du modeéle : thermostats, capteurs de température, cartes a circuit imprimé, sources
lumineuses, poignées de porte, charniéres de porte, claies et paniers. Note : certaines de
ces pieces détachées sont disponibles uniquement pour les réparateurs professionnels et
les pieces détachées ne concernent pas toutes 'ensemble des modeéles. Les joints de porte
seront disponibles pendant 10 ans apres l'arrét de la production du modele.

j)  Aubesoin, pour commander des pieces détachées, contacter un centre d'assistance agréé ou
faire référence aux contacts indiqués sur notre site internet www.indelb.com
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES: BASE DE DONNEES EPREL

Les informations techniques se trouvent sur ‘étiquette située a l'intérieur de 'appareil et sur ‘étiquette de
la classe énergétique. Le code QR présent sur ['étiquette de la classe énergétique de l'appareil permet
d'accéder, grace a un lien Internet, aux informations relatives aux performances de l'appareil dans la base
de données UE EPREL. Conserver 'étiquette de la classe énergétique comme référence avec le manuel
d'utilisation et avec tous les autres documents fournis avec l'appareil.

Les mémes informations sont disponibles sur le site EPREL a 'adresse https:/eprel.ec.europa.eu, en faisant
référence au modele et au numéro de produit indiqué sur la plaque de lappareil. Se rendre sur le site
www.theenergylabel.eu pour obtenir des informations détaillées sur ['étiquette de la classe énergétique.
Les informations techniques se trouvent sur la plague apposée sur le coté externe ou interne de l'appareil
et sur ['étiquette de la classe énergétique.

UNIQUEMENT POUR LES VENTES DANS L’UNION
EUROPEENNE (UE)

Le produit est marqué conformément a la Directive Européenne 2012/19/EU (WEEE). Le symbole figu-
rant sur le produit indique qu'il ne doit pas étre traité comme déchet domestique.

Veiller a ce que ce produit ne soit pas éliminé conjointement aux déchets urbains mais traité comme
DEEE professionnel.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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NENNLEIS- VERWEN- NETTOGE-
DETES WICHT
GAS ()]

ABMESSUGEN
HXBXT
(mm)

TECHNISCHE PRODUKT- SPANNUNG (V)

FREQUENZ (Hz) '(I'vl‘J,)NG

DATEN KLASSE (L)

220 - 240 R 600a

20 440x420x390 50 Hz 58 (0,018 kg) 18.7
220 - 240 R 600a

40 555x400x480 oy 58 (0,019 kg) 22.8
220 - 240 R 600a

60 570x495x495 50 Hz 58 (0,019 kg) 255
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&HINWEISE
&WARNUNG!

Das vorliegende Gerat wurde konzipiert, um in Haushaltsumgebungen und ahnliche Umgebungen
verwendet zu werden, wie:

Klchenbereich fur das Personal von Geschéaften, Blros und anderen Arbeitsbereichen;

Gutshauser und Kunden von Hotels, Motels und andere Herbergen;

Bed & Breakfast

Cateringservices und ahnliche Betriebe, nicht fur den Einzelhandelsverkauf.
Die Minibars durfen nicht im Freien installiert werden, auch nicht, wenn sie durch ein Dach geschutzt
sind.
Bei den Anschlussen wird von Verlangerungen und Mehrfachsteckdosen abgeraten. Falls die Minibar
zwischen Einrichtungselementen installiert wird, kontrollieren, ob das Kabel nicht in gefahrlicher Weise
geknickt oder gequetscht wird.
Keine Reinigungs- oder Wartungsarbeiten durchfihren, wenn die Minibar nicht vorher vom Stromnetz
ausgesteckt wurde.
Um einen einwandfreien Betrieb und niedrigen Stromverbrauch zu garantieren, ist es wichtig, dass die
Installation vorschriftsmallig durchgefthrt wird. Fur optimalen Betrieb sicherstellen, dass die Beluftung
des Kuhlaggregats gewahrleistet ist.
IndelB haftet nicht fur eventuelle Personen- oder Sachschaden und/oder Schaden an der Minibar selbst,
die auf eine andere als die in diesem Handbuch erlauterte Installation zurtckzufthren sind.

& WARNUNG!

Lesen Sie vor der Installation und Verwendung des Geréats die mitgelieferte Anleitung sorgfaltig durch
Bewahren Sie die Anleitung immer zusammen mit dem Gerat auf, um sie bei Bedarf nachschlagen
zu kénnen

Sorgen Sie dafur, dass die im Gehause des Gerats oder in dem Einbauteil befindlichen Luftungsoff-
nungen stets verstopfungsfrei sind.

Verwenden Sie keine mechanischen Vorrichtungen oder andere Hilfsmittel, die nicht den Empfehlun-
gen des Herstellers entsprechen, um den Abtauprozess zu beschleunigen.

Verwenden Sie keine Elektrogeréate, die nicht den Empfehlungen des Herstellers entsprechen, im
Kuhlgut-Lagerfach des Geréts.

Vor seiner Entsorgung muss der Ktihlschrank von offenen Flammen oder ahnlichen gluhend heil3en
Stoffen ferngehalten werden.

Die Minibar darf nicht in 6ffentlichen Verkehrsmitteln benutzt werden.

Dieses Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und darUber sowie von Personen mit verringerten
physischen, sensorischen oder mentalen Fahigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt
werden, wenn sie beaufsichtigt oder beztglich des sicheren Gebrauchs des Gerats unterwiesen
wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen

Dieses Gerat kann von Kindern zwischen 3 und 8 Jahren und von Personen mit sehr weitreichenden
und komplexen Behinderungen benutzt werden, wenn sie ordnungsgeman eingewiesen wurden
Kinder unter 3 Jahren sollten vom Gerat ferngehalten werden, wenn sie nicht standig beaufsichtigt
werden

Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gerat spielen

Kinder durfen die Reinigung und Benutzerwartung des Gerats nicht ohne Aufsicht durchftihren
Halten Sie alle Verpackungen von Kindern fern und entsorgen Sie sie ordnungsgemaf

Dieses Kuhlgerat ist fur den Einsatz bei Umgebungstemperaturen von 16 °C bis 32 °C vorgesehen
Warten Sie mindestens 4 Stunden, bevor Sie das Gerat an das Stromnetz anschliel3en. Dieses Kihl-
gerat ist nicht zum Einfrieren von Lebensmitteln geeignet.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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. Dieses Kuhlgerat ist nicht zum Einfrieren von Lebensmitteln geeignet.

. Es gibt keinen Unterschied im Verbrauch zwischen den moéglichen Konfigurationen der
Einlegeboden/Korbe

. Die Einstellung des Kuhlschranks auf eine niedrigere Temperatur (hdhere Thermostateinstel-
lung) fuhrt zu einer langeren Haltbarkeit der Lebensmittel

. Es gibt keine geeigneten Facher im Gerét, in denen bestimmte Arten von Lebensmitteln
gelagert werden mussen. Das Gerat ist nicht gro3 genug, um die unterschiedliche Tempe-
raturverteilung im Gerat zu bertcksichtigen.

«  Besonders darauf Acht geben, dass keine Kinder mit diesem Geréat spielen.

. Von einer Verwendung von Verlangerungen am Versorgungskabel wird abgeraten.

«  Einklemmrisiko fur Kinder. Vor der Entsorgung des alten Geréats:
- Die Turen entfernen.
- Die Ablageflachen in ihren Positionen belassen, damit keine Kinder in das Innere gelangen
kénnen.

. Die Beluftungsoffnungen des Gerates bzw. des Einbaukastens, in dem es sich befindet,
freihalten.

. Keine explosionsgefahrlichen Stoffe wie Spraydosen mit einem brennbaren Treibmittel in
diesem Gerat aufbewahren.

. Brand- oder Stromschlaggefahr.

. Sollte der Kuhlkreislauf beschadigt werden, bitte sicherstellen, dass sich keine offenen Flam-
men oder Zundquellen im Raum befinden. Den Raum luften.

. Darauf achten, dass keine heilen Gegenstande mit den Kunststoffteilen des Gerates in
Berthrung kommen.

. Keine brennbaren Gase und FlUssigkeiten im Gerat aufbewahren.

«  Keine brennbaren Produkte oder Gegenstande oder Produkte, die brennbare Flussigkeiten
enthalten, in, neben oder auf das Gerat stellen.

. Den Kompressor oder den Kondensator nicht berthren. Beide sind heif3!

. Verwenden Sie keine Mehrfachstecker-Adapter und Verlangerungskabel.

. Achten Sie darauf, dass die elektrischen Komponenten (z. B. Netzstecker, Netzkabel, Kom-
pressor) nicht beschadigt werden. Wenden Sie sich an den Service oder einen Elektriker, um
die elektrischen Komponenten auszutauschen.

& ACHTUNG!

. Darauf achten, den Kuhlkreislauf nicht zu beschadigen. Er enthalt Isobutan (R600a), ein
natlrliches Gas mit hoher Umweltvertraglichkeit. Dieses Gas ist jedoch entflammbar.

& /N acvronc:

. Die Minibar nur zum Kthlen und zur Aufbewahrung von geschlossenen Getranken und
Snacks verwenden.

. Keine verderblichen Lebensmittel in der Minibar aufoewahren.

. Die Lebensmittel kénnen in ihrer Originalverpackung oder in geeigneten Behaltern aufbe-
wahrt werden.

. Die Minibar ist nicht dazu bestimmt, um mit Lebensmitteln in Berthrung zu kommen.

«  Die Minibar ist nicht fur die korrekte Aufbewahrung von Arzneimitteln bestimmt. Fur derarti-
ge Produkte bitte die entsprechende Packungsbeilage beachten.
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INSTALLATION
Fur eine optimale Installation sollte die Beluftung des Kuhlaggregats gewahrleistet werden, indem man
Luftein- und -austrittséffnungen anbringt, wie in der folgenden Abbildung gezeigt.

BELUFTUNG

Das Kompressor-Kuhlsystem gibt Warme ab und benétigt eine gute Beluftung, daher sind Raume mit
nicht ausreichender Beluftung schlecht geeignet. Die Minibar muss in einem Raum mit einer Offnung
installiert werden, die den notwendigen Luftaustausch sicherstellt. Die Gitter, die fur die gute Beluftung
des Gerats sorgen, durfen nicht abgedeckt oder zugestellt werden. AuBerdem ist die Aufstellung an
einem Ort mit direkter Sonneneinstrahlung oder in der Nahe von anderen Warmequellen zu vermeiden.

Die Minibar so in den Schrank einsetzen, dass das
Flugelrad in die Luftungsleitung hineinragt, und far
den Ein- und Austritt der Luft einen Querschnitt von
mindestens 200 cm?.

FREIER QUERSCHNITT 200 cm?

)
-

MANNNNNNNNNNNNNNANS

I
L
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ELEKTROANSCHLUSSE UND ERDUNG

Vor Einsetzen des Steckers in die Steckdose sich vergewissern, dass die Netzspannung derje-
nigen entspricht, die auf dem Schild Technische Daten (im Inneren der Minibar) angegeben ist,
und dass die Steckdose eine regulare Erdungsanlage besitzt, wie die Sicherheitsbestimmungen
fur Elektroanlagen vorschreiben. Aulerdem muss die Steckdose die ebenfalls auf dem Schild
angegebene maximale Leistungsbelastung des Gerats aushalten kénnen.

&ACHTUNG!

Wenn die Steckdose nicht geerdet ist oder wenn Mehrfachsteckdosen oder Adapter benutzt
werden, lehnt der Hersteller jede Haftung fur Personen- oder Sachschaden und/oder Schaden
an der Minibar selbst ab.

&ACHTUNG!

Der Benutzer muss immer Zugang zum Netzstecker haben.

&ACHTUNG!

Wenn das Versorgungskabel beschadigt sind, muss es, um jedes Risiko auszuschlief3en, vom
Hersteller oder seinem Wartungsbeauftragten oder einer Person mit ahnlichen Voraussetzun-
gen ausgewechselt werden.
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ALLGEMEINES
Die Minibars der Serie K ECOSMART PV BLACK kénnen auf drei verschiedene Betriebsweisen arbeiten:

NORMAL: Die Optionen fur die minimale und maximale Kalte werden mit einem Schalter
eingestellt. Durch Einstellung des Thermostats wird ein normaler Kthlzyklus mit elektroni-
scher Abtauung bewirkt.

TIMER: Programmiert die Betriebszeiten des Kompressors.

SMART-SYSTEM: Stellt fest, wenn der Gast sich nicht im Zimmer befindet und schaltet den
Kompression ein, wenn der Gast das Zimmer verlasst.

Zum Zeitpunkt des Erhalts ist die Minibar auf NORMALBETRIEB eingestellt.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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BESCHREIBUNG UND FUNKTIONSWEISE

FUNKTIONSWEISE IM NORMAL-BETRIEB

Die Speichertemperatur im Inneren der Minibar kann Uber den Schalter an der Vorderseite

eingestellt werden:
- Inder Position “0” ist die Minibar ausgeschaltet.

- In der Position “# " funktioniert die Minibar bei einer héheren konstanten Innentemperatur

(geringere Kalte)

- Inder Position “#% #k” funktioniert die Minibar bei einer niedrigeren konstanten Innentempe-

ratur (hdhere Kalte).

L

%% || OFF [ &%

~N
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Es wird empfohlen, das Gerat bei 9°C (Thermostateinstellung auf " # # ") zu betreiben, um

die Lebensmittel optimal zu erhalten.

FUNKTIONSWEISE IM TIMER-BETRIEB
Siehe Kapitel VERWENDUNG DES TIMERS
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FUNKTIONSWEISE IM SMART-SYSTEM-BETRIEB

Je nach der Anwesenheit bzw. Abwesenheit des Gastes im Zimmer wird das Ein- und Ausschalten des
Kompressors vom SMART-SYSTEM geregelt. Die Nutzung des SMART-SYSTEMS erfordert die Anwesen-
heit einer Energiespareinheit im Zimmer, d.h. einen Kartenschalter fur die Energieeinsparkarte.

Der Gast betritt das Zimmer und steckt die Karte in den Kartenschalter. Die Energiespareinheit Ubertragt
ein Signal fur die Anwesenheit des Gastes im Zimmer zum Smart-System und der Kompressor der Mini-
bar halt an (durch die von der Speicherplatte abgegebene Kalte kann das darin enthaltene Kuhlgut tber
lange Zeit hinweg frisch gehalten werden). Wenn der Gast das Zimmer verlasst und die Karte aus der
Energiespareinheit nimmt, wird eine andere Meldung zum Smart-System Ubertragen und die Minibar
schaltet sich wieder ein. Wenn sich der Gast Uber viele Stunden hinweg im Zimmer aufhalt und die in
der Platte gespeicherte Kalte verbraucht ist, schaltet sich die Minibar automatisch wieder ein, um das
darin enthaltene Kuhlgut frisch zu halten. Wenn das Zimmer Uber langere Zeit hinweg nicht belegt wird,
arbeitet die Minibar im Betriebsmodus mit hoher Energieeinsparung.

& ACHTUNG!

Im SMART-SYSTEM-Betrieb ist die Verwendung der Fernbedienung und des Timers nicht vorgesehen.

OFF

ON

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Auf der Ruckseite der Minibar sind zwei Netzstecker angebracht.

- Den “POWER™Stecker in die fur die Minibar vorgesehene Steckdose im Zimmer (nicht mit der
Energiespareinheit verbundene Steckdose) stecken.

- Den “SIGNAL"-Stecker in eine beliebige, mit der Energiespareinheit (Energy saver) verbunde-
ne Steckdose stecken.

HINWEIS: Die Minibar [auft im NORMALBETRIEB/TIMER, wenn der “SIGNAL-"Stecker nicht

eingesteckt ist. Es handelt sich hier um eine Betriebsweise, die nicht an die Anwesenheit des

Gastes im Zimmer gebunden ist und die Temperatur vom Gast durch den im Kapitel BE-

SCHREIBUNG UND FUNKTIONSWEISE beschriebenen Wahlschalter eingestellt wird.

&ACHTUNG!

Wenn das POWER-Kabel und das SIGNAL-Kabel verkehrt herum angeschlossen werden, arbei-

tet die Minibar, wenn der Gast im Zimmer ist und schaltet sich aus, wenn der Gast sich nicht im

Zimmer befindet.

Um sicherzugehen, dass das Gerét richtig angeschlossen wurde, bitte Gberprifen, ob sich das

Licht beim Offnen der Minibar-Tur einschaltet, nachdem kontrolliert wurde, dass:

1) die Energiespareinheit (Energy saver) nicht in Betrieb ist bzw. die Smart Card nicht eingefuhrt
wurde.

2) die Minibar eingeschaltet ist (der Temperaturwahlschalter vorne an der Minibar nicht auf “0”
steht).

Falls das Licht nicht angeht, die zwei Stromkabel anders herum anschlieen.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

~
—

SIGNAL /—J POWER
SOCKET SOCKET
£
SIGNAL E—]- -\
. #
o W
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VERWENDUNG DES TIMERS

Die Minibars der Serie K besitzen einen voreingestellten Thermostaten auf der Ruckseite (die Temperatur
ist bereits auf ein optimales Betriebsniveau eingestellt.). Die Dauer der Kuhlzyklen kann Uber die Fernbe-
dienung gewahlt werden. Wenn die Minibar an das Stromnetz angeschlossen wird, schaltet sie sich
automatisch ein und benutzt die Funktionen des mechanischen Thermostaten.

BETRIEBSZYKLUS DES K KOMPRESSORS MIT ELEKTRONISCHEM TIMER

Wahrend des Kompressorbetriebs Wenn der Kompressors ausgeschaltet ist,
wird der Inhalt der Minibar gekthlt halt die Kaltespeicherplatte die Temperatur
und die Katespeicherplatte gefroren in der Minibar auf einem Konstanten Wert.

(6 h auf pro 24 h sind ausreichend).

Eingestellte Programme fiir K Version mit dekorféhiger Tuir

PROGRAMM ARBEITSZEIT UMGEBUNGSTEMPERATUR
1. Zyklus 2. Zyklus
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C
Justierbar

Ausgeldschter

Eingestellte Programme fiir K Version mit Glastir

PROGRAMM ARBEITSZEIT UMGEBUNGSTEMPERATUR
1. Zyklus 2. Zyklus
09-14 17-22 < 25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C
Justierbar

Ausgeldschter

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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VERWENDUNG DER FERNBEDIENUNG

indelB

SET —I

Minibar Remote Programmer

189A0476

Bei der Kompressor-Minibar mit Fernbedienung kann der Kompressor so eingestellt werden,
dass er zu bestimmten Tageszeiten lauft. Jeder Kihlschrank hat drei bereits voreingestellte
Betriebeszeiten und eine (P4) vom Benutzer programmierbare. Es kdnnen maximal zwei ON/
OFF-Zyklen in 24 Stunden festgelegt werden. Die Fernbedienung ist einfach zu benutzen. Na-
chdem man das gewunschte Programm an der Fernbedienung Minibar gewahlt hat, braucht
man die Fernbedienung nur an den Empfanger auBen an der Minibar anzunahern (auf etwa
30-40 cm). Die Fernbedienungstaste fur das gewahlte Programm mindestens zwei Sekunden
lang gedriickt halten, dann beginnt die Minibar zu funktionieren. Am Display wird das folgende
Symbol angezeigt.

N

=
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EINSTELLUNG DER UHRZEIT

Wenn man irgendeine Taste von P1 bis P4 mehrmals drtckt, zeigt das Display das gewahlte Programm
und anschlieBend die Uhrzeit.

Zum Einstellen der Uhrzeit P2 und P3 gleichzeitig driicken. Die Ziffern der Stunde beginnen zu blinken

und am Display erscheint “set time”.

Mit - (P2) und + (P3) die Stunde einstellen. SET TIME

Um zur Einstellung der Minuten zu kommen, P1 und anschlieBend - >
(P2) und + (P3) drtcken. -

P4 drtcken, um die neue Einstellung der Uhrzeit zu speichern. Das TIME

Display zeigt die laufende Uhrzeit an. >

Um ein Programm (P1, P2, P3 oder P4) an der Minibar einzustellen, B E - E B
den Knopf fur das gewahlte Programm mindestens 2 Sekunden lang

drucken.

Wenn die Batterien leer sind, erscheint am Display folgendes Symbol:

Zum Ausschalten der Minibar ON/OFF druicken, am Display wird “Off”
angezeigt. Um die Fernbedienung wieder einzuschalten, erneut die Taste OFF
ON/OFF drtcken.

& ACHTUNG!

Wenn die Netzspannung fur weniger als 48 Stunden unterbrochen war,

schaltet sich die Minibar mit dem vorher eingestellten Programm wieder ein. Wenn die Netzspannung
fur mehr als 48 Stunden unterbrochen war, funktioniert die Minibar nach dem voreingestellten Thermo-
staten. Um ein Programm erneut einzugeben, mussen die Anleitungen des folgenden Kapitels befolgt
werden: Verwendung der Fernbedienung.

ACHTUNG!
Falls die Spannung absichtlich unterbrochen wird, frihestens nach 15 Minuten wieder einschalten (den
Kuhlschrank an Netzspannung anschlie3en), sonst kann der Kompressor fur einige Minuten blockiert
sein, bevor er den normalen Betrieb wieder aufnimmt.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Nach dem Einsetzen der Batterie wird am Display 5 Sekunden lang das folgende Symbol
angezeigt.

Eingestellte Programme fiir
K Version mit dekorfahiger Tir

%\PEE

Eingestellte Programme fiir
K Version mit Glastiir

’@“F‘Eﬂ:

“gges  5o6s
=80:88] |*BB:68

Danach zeigt das Display die laufende Uhrzeit an. Wenn innerhalb der nachsten 8 Sekunden
keine Taste gedruckt wird, erscheinen am Display die Meldungen, bis eine Taste gedrtckt wird.

Bei Drucken der Tasten P1, P2 oder P3 erscheinen am Display die voreingestellten Programme
wie in den folgenden Abbildungen. Achtung: Die Programme P1-P2 und P3 sind voreingestellt
und kénnen nicht geandert werden.

Eingestellte Programme fiir K Version mit dekorfahiger Tiir

P

D 9
| Bl

TIME
ON1

TIME
OFF 1

TIME
ON 2

E‘

Pc
1
]

TIME
ON1

TIME
ON 2

TIME
OFF 2

E
=

TIME
ON1

TIME
ON 2

P3
03

_I TIME

I OFF 2

TIME
OFF 1

E
E‘E‘

Eingestellte Programme fiir K Version mit Glastir

P I

F‘E‘

P 3

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 ON1 OFF 1
TIME l 1 TIME TIME TIME TIME l j TIME
ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2

(Y
=
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Bei Drucken der Taste P4 wird am Display Folgendes angezeigt:

Eingestellte Programme fiir
K Version mit dekorfahiger Tur

Eingestellte Programme fiir
K Version mit Glastiir

P

TIME TIME
ON1 OFF 1

P

=0 000
=N 0=00 =p o0 0

Mit dem Programm P4 kann der Benutzer zwei Betriebszyklen des Kuhlschranks einstellen (den ersten
Zyklus Time onl -Time offl und den zweiten Zyklus Time on2 und Time off2).

Zur individuellen Einstellung des Programms P4:

gleichzeitig P1 und P4 drucken.

“Time On1" auf der linken Seite beginnt zu blinken.

Mit den Tasten - (P2) und + (P3) die Startzeit des ersten Zyklus einstellen.

Die Taste P1 drtcken, um auf die nachsten Felder zu gehen, und erneut die Tasten - und + benutzen,
um die Start- und Stoppzeiten der Betriebszyklen des Kompressors zu andern.

Wenn die individuelle Einstellung des Programms abgeschlossen ist, P4 driicken, um die neuen Einstel-
lungen zu speichern.

HINWEIS: Um die Minibar nach ihrer Benutzung im TIMER-Betriebsmodus wieder in den NORMALEN
Betriebsmodus zurlickzuversetzen, muss man die Taste P4 der Fernbedienung drtcken. Zuvor muss man
fur alle Uhrzeiten den Wert 00:00 eingeben (siehe Abschnitt: EINSTELLUNG DER UHRZEIT).

HINWEIS: Um die Minibar nach ihrer Benutzung im SMART-Betriebsmodus wieder in den NORMALEN
Betriebsmodus zurlickzuversetzen, muss man das SIGNAL-Kabel abtrennen und die Taste P4 der
Fernbedienung drticken. Zuvor muss man fur alle Uhrzeiten den Wert 00:00 eingeben (siehe Abschnitt:
EINSTELLUNG DER UHRZEIT).

HINWEISE UND TIPPS

Normale Betriebsgerausche

Die folgenden Gerausche sind wahrend des Betriebs normal:

e Ein schwaches gurgelndes und blubberndes Gerausch aus den Spulen, wenn Kaltemittel gepumpt
wird.

e Ein surrendes und pulsierendes Gerausch aus dem Kompressor, wenn Kaltemittel gepumpt wird.

e Ein plotzliches knackendes Gerdusch aus dem Inneren des Gerats, das durch thermische
Ausdehnung verursacht wird (ein nattrliches und nicht gefahrliches physikalisches Phanomen).

e Ein schwaches Klickgerausch vom Temperaturregler, wenn der Kompressor ein- oder ausgeschaltet
wird.

Hinweise zum Energiesparen
o Offnen Sie die Tur nicht haufig und lassen Sie sie nicht langer als unbedingt nétig offen.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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PFLEGE UND REINIGUNG

Das Innere und das AuRere des Kuhlgerates ausschlieBlich mit lauwarmem Wasser und
neutralem Reinigungsmittel reinigen.

e Nach dem Reinigen mit sauberem Wasser nachspulen und mit einem weichen Tuch
sorgfaltig trocknen.

¢ Nicht zu verwenden sind: spezielle Glasreiniger und Spiegelreiniger; flussige, pulverférmige
oder sprayformige Reinigungsmittel; Losungsmittel; Alkohol; Ammoniak oder Scheuermittel.

¢ Bei Nichtbenutzung empfiehlt es sich, den Innenraum gut zu trocknen und die Tar halb
offen zu lassen, um das Innere zu lUften.

e Schalten Sie das Gerat vor der Wartung aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose

e Dieses Gerat enthalt Kohlenwasserstoffe in der Kihleinheit. Nur eine qualifizierte Person
darf die Wartung und das Aufladen des Gerats durchfuhren

e Untersuchen Sie regelmafig den Abfluss des Gerates und reinigen Sie ihn gegebenenfalls.
Wenn der Abfluss verstopft ist, sammelt sich Tauwasser im Boden des Gerats

e Untersuchen Sie regelmalBlig den Abfluss des Gerates und reinigen Sie ihn gegebenenfalls.
Wenn der Abfluss verstopft ist, sammelt sich Tauwasser im Boden des Gerats

e Der Innenraum des Weinkuhlschranks sollte regelmaRig gereinigt werden, um
Geruchsbildung zu vermeiden

e Prufen Sie die Turdichtung regelmaRig, um sicherzustellen, dass keine Ablagerungen
vorhanden sind

¢ Bitte schalten Sie vor der Reinigung den Strom aus, entfernen Sie alle Lebensmittel,
Einlegeboden, Schubladen, etc.

¢ Reinigen Sie die Innenflachen mit einer Lésung aus warmem Wasser und Backpulver. Die
Losung sollte etwa 2 Essloffel Backpulver auf einen Liter Wasser betragen

e Spulen und grundlich abtrocknen

SERVICE

Sollte das Gerét nicht anlaufen oder bei Betriebstorungen ist folgendes zu kontrollieren:

a) dass der Stecker korrekt in die Steckdose eingesteckt ist;

b) dass die Netzspannung mit derin der Tabelle ,TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN “angegebenen
Ubereinstimmt;

c) Der Knopf fur die Temperatureinstellung ist nicht auf ,0" positioniert;

d) dass die Minibar nicht in der Nahe von Warmegquellen steht oder direkter Sonneneinstrahlung
ausgesetzt ist;

e) der Kuhlschrank so installiert wurde, dass die Beltftungséffnungen bertcksichtigt sind.

f)  Wenden Sie sich zur Reparatur des Gerats an ein autorisiertes Servicezentrum. Verwenden
Sie nur Original-Ersatzteile.

g) Sollte der Kuhlschrank trotzdem nicht funktionieren, wenden Sie sich bitte an ein autorisiertes
Service-Center oder nutzen Sie die Kontakte auf unserer Website www.indelb.com

h) Bitte beachten Sie, dass eine Selbstreparatur oder eine nicht fachgerechte Reparatur
sicherheitstechnische Folgen haben kann und zum Erléschen der Garantie fuhrt.

i) Die folgenden Ersatzteile sind noch 7 Jahre nach dem Auslaufen des Modells erhaltlich:
Thermostate, Temperatursensoren, Leiterplatten, Lichtquellen, Turgriffe, Turscharniere,
Ablagen und Korbe. Bitte beachten Sie, dass einige dieser Ersatzteile nur fur professionelle
Reparateure erhaltlich sind, und dass nicht alle Ersatzteile fur alle Modelle relevant sind.
Turdichtungen sind noch 10 Jahre nach Auslauf des Modells erhaltlich.

j) Wenn Sie ein Ersatzteil bestellen mussen, wenden Sie sich bitte an ein autorisiertes
Servicezentrum oder nutzen Sie die Kontakte auf der Website www.indelb.com
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TECHNISCHE DATEN: EPREL DATENBANK

Die technischen Daten befinden sich auf dem Typenschild an der Innenseite des Gerats und auf dem
Energielabel. Der QR-Code auf dem mit dem Gerat gelieferten Energieetikett bietet einen Weblink zu den
Informationen Uber die Leistung des Gerats in der EU-Datenbank EPREL. Bewahren Sie das Energieetikett
zusammen mit dem Benutzerhandbuch und allen anderen mit dem Gerat gelieferten Dokumenten als
Referenz auf.

Es ist auch moglich, die gleichen Informationen in EPREL zu finden, indem Sie den Link https:/eprel.
ec.europa.eu und den Modellnamen und die Produktnummer, die Sie auf dem Typenschild des Gerats
finden, verwenden. Unter dem Link www.theenergylabel.eu finden Sie detaillierte Informationen zum
Energielabel. Die technischen Daten befinden sich auf dem Typenschild an der Innenseite des Gerats und
auf dem Energielabel.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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INFORMATIONEN ZUR ENTSORGUNG
e |HRE PFLICHTEN ALS ENDNUTZER

Dieses Elektro- bzw. Elektronikgerat ist mit einer durchgestrichenen
Abfalltonne auf Radern gekennzeichnet. Das Gerat darf deshalb nur
getrennt  vom  unsortierten  Siedlungsabfall  gesammelt  und
zurlickgenommen werden. Es darf somit nicht in den Hausmull gegeben
werden. Das Gerat kann z.B. bei einer kommunalen Sammelstelle oder ggf.
bei einem Vertreiber (siehe unten zu deren Rucknahmepflichten in
Deutschland) abgegeben werden.
Das gilt auch fur alle Bauteile, Unterbaugruppen und Verbrauchsmaterialien
des zu entsorgenden Altgerats.
Bevor das Altgerat entsorgt werden darf, mussen alle Altbatterien und Altakkumulatoren vom
Altgerat getrennt werden, die nicht vom Altgerat umschlossen sind. Das gleiche gilt far Lampen,
die zerstérungsfrei aus dem Altgerat entnommen werden kénnen. Der Endnutzer ist zudem
selbst dafur verantwortlich, personenbezogene Daten auf dem Altgerat zu l6schen.

e HINWEISE ZUM RECYCLING

Helfen Sie mit, alle Materialien zu recyceln, die mit diesem Symbol
A gekennzeichnet sind. Entsorgen Sie solche Materialien, insbesondere
: Verpackungen, nicht im Hausmdull, sondern Uber die bereitgestellten
‘ Recyclingbehalter oder die entsprechenden ortlichen Sammelsysteme.
Recyceln Sie zum Umwelt - und Gesundheitsschutz elektrische und
elektronische Gerate.

e RUCKNAHMEPFLICHTEN DER VERTREIBER

Wer auf mindestens 400 m? Verkaufsflache Elektro- und Elektronikgerate vertreibt oder diese
gewerblich an Endnutzer abgibt, ist verpflichtet, bei Abgabe eines neuen Gerates, ein Altgerat des
Endnutzers der gleichen Gerateart, das im Wesentlichen die gleichen Funktionen wie das neue
Gerat erfullt, am Ort der Abgabe oder in unmittelbarer Nahe, unentgeltlich zurtickzunehmen.
Das gilt auch fur Vertreiber von Lebensmitteln mit einer Gesamtverkaufsflache von mindestens
800 m?, die mehrmals im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und Elektronikgerate anbieten
und auf dem Markt bereitstellen. Solche Vertreiber mussen zudem auf Verlangen des Endnutzers
Altgerate, die in keiner auleren Abmessung groBer als 25 cm sind, (kleine Elektrogerate) im
Einzelhandelsgeschaft oder in unmittelbarer Nahe hierzu unentgeltlich zurtickzunehmen; die
Rucknahme darf in diesem Fall nicht an den Kauf eines Elektro- oder Elektronikgerates verknupft,
kann aber auf drei Altgerate pro Gerateart beschrankt werden.
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Ort der Abgabe ist auch der private Haushalt, wenn das neue Elektro- oder Elektronikgerat dorthin geliefert
wird; in diesem Fall ist die Abholung des Altgerates fur den Endnutzer kostenlos.

Dievorstehenden Pflichten geltenauch furden Vertrieb unter Verwendung von Fernkommunikationsmitteln,
wenn die Vertreiber Lager- und Versandflachen fur Elektro- und Elektronikgerate bzw. Gesamtlager und
Versandflachen fur Lebensmittel beinhalten, die den oben genannten Verkaufsflachen entsprechen.
Die unentgeltliche Abholung von Elektro- und Elektronikgeraten ist dann aber auf Warmetbertrager
(z.B. Kuhlschrank), Bildschirme, Monitore und Geréte, die Bildschirme mit einer Oberflache von mehr
als 100 cm? enthalten und Gerate beschrankt, bei denen mindestens eine der dulReren Abmessungen
mehr als 50 cm betragt. Fur alle Ubrigen Elektro- und Elektronikgerate muss der Vertreiber geeignete
Ruckgabemaoglichkeiten in zumutbarer Entfernung zum jeweiligen Endnutzer gewahrleisten; das gilt auch
fur kleine Elektrogerate (s.0.), die der Endnutzer zurtickgeben méchte, ohne ein neues Gerat zu erwerben.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512

84



CLASSIFI-

indelB

i TENSAO :
ESPECIFICACOES CACAO  DIMENSAO () 7 e
TECNICAS PRODUTO FREQUENCIA
(MM) (W)
(L) (¥4
220 - 240 R 600a
20 440x4206390 220, 58 ooy 187
40 555x400x480 £5.;,24° 58 (%%%gakg) 28
60 570x495x495 250, 240 58 (%%?gakg) 255
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& AVISOS
& ATENCAO!

Este aparelho é destinado a ser utilizado em aplicagdes domésticas e analogas tais como:

. Areas do pessoal em cozinhas, lojas, escritdrios e outros ambientes de trabalho;

« Casas de campo e por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes residenciais;

« Ambientes tipo Alojamento Local;

«  Aplicagoes de catering e ndo de retalho semelhantes.

Os minibar ndo devem ser instalados ao ar livre, mesmo se estiverem protegidos por um telhado.

Ao fazer as conexdes, ndo é aconselhavel usar extensdes ou tomadas multiplas. Se o minibar estiver
instalado entre outros itens de mobilidrio, certificar-se de que o cabo ndo esteja dobrado ou esteja
perigosamente comprimido.

Néao realizar operagdes de limpeza ou manutencdo, a menos que tenha primeiro desconectado o mini-
bar da rede elétrica.

Para garantir uma operagao adequada e um consumo de energia limitado, é importante que a insta-
lacdo seja realizada adequadamente. Para obter a melhor operacéo, certificar-se de que a unidade de
refrigeracdo esteja corretamente ventilada.

IndelB Nao nos responsabilizamos por qualquer ferimento ou dano a coisas e/ou ao minibar devido a
um tipo de instalacdo diferente da ilustrada neste manual.

& ATENCAO!

« Antes da instalacdo e utilizacdo do aparelho, leia cuidadosamente as instrucdes fornecidas

. Mantenha sempre as instrucdes fornecidas com o aparelho para referéncia futura

« Manter as aberturas de ventilacdo na protecao exterior do aparelho ou na estrutura embutida sem
obstrucoes.

« Nao utilizar dispositivos mecanicos ou outros meios para acelerar o processo de descongelamento,
além dos recomendados pelo fabricante.

« Nao utilizar aparelhos elétricos dentro de compartimentos de armazenamento de comida do eletro-
doméstico, exceto se for do tipo recomendado pelo fabricante.

« Por favor, manter os produtos longe do fogo ou de substancias incandescentes similares antes de
eliminar o frigorifico.

« O aparelho nao pode ser usado em transportes publicos.

«  As criangas pequenas devem ser monitorizadas, para garantir que n&o brincam com o aparelho.

« O aparelho nao deve ser usado por criangas pequenas ou pessoas enfermas, a menos que estas
sejam adequadamente supervisionadas por uma pessoa responsavel para garantir que possam usar
a unidade em seguranca.

. Este aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8 anos de idade e por pessoas com capa-
cidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e conhecimento, desde
que tenham recebido supervisdo ou instrucdes relativas a utilizacao do aparelho de uma forma
segura e compreendam os perigos envolvidos

. Este aparelho pode ser utilizado por criancas entre os 3 e 0s 8 anos e pessoas com deficiéncias
muito extensas e complexas, se tiverem sido devidamente instruidas

«As criancas com menos de 3 anos devem ser mantidas afastadas do aparelho, exceto se estiverem
sob supervisao continua

« Nao permita que as criancas brinquem com o aparelho

« As criancas ndo devem realizar a limpeza e a manutencao do aparelho pelo utilizador sem supervi-
530

«  Mantenha todas as embalagens fora do alcance das criancas e elimine-as apropriadamente

. Este aparelho de refrigeracao destina-se a ser utilizado a temperaturas entre os 16 °C e os 32 °C.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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. Aguarde pelo menos 4 horas antes de conectar o aparelho a fonte de alimentacéo. Isso
permite ao éleo de fluir de volta no compressor.

. Este aparelho de refrigeracdo ndo é adequado para a congelacdo de bens alimentares.

. Nao ha diferenca de consumo entre a configuracdo possivel das prateleiras/cesta

. Configurar o frigorifico para uma temperatura mais baixa (configuracao de termostato mais
alta) resultara numa maior manutencao dos bens alimentares

« Nao existem compartimentos mais apropriados do aparelho onde tipos especificos de ali-
mentos devam ser armazenados. O aparelho ndo é grande o suficiente para levar em conta
diferentes distribuicdes de temperatura dentro dele.

. Risco de entalamento de crianca. Antes de eliminar o dispositivo antigo:
- Retirar as portas.
- Deixar as prateleiras na sua posicao, para que as criangcas Nao possam passar para o seu
interior.

. Nao armazenar matérias explosivas como latas de aerossol com propulsor inflamavel neste
aparelho.

. Risco de incéndio ou de choque elétrico e incéndio.

. Se ocorrerem danos ao circuito de fluido refrigerante, certificar-se de que ndo ha chamas e
fontes de ignicdo na sala. Ventilar a sala.

. Nao deixar que itens quentes toquem nas pecas de plastico do aparelho.

. Nao armazenar gases e liquidos inflamaveis no aparelho.

« Nao colocar produtos inflamaveis ou itens que estdo molhados com produtos inflamaveis
proximo ou no aparelho.

. Nao tocar o compressor ou o condensador. Estes estao quentes.

. Nao usar adaptadores multifichas e cabos de extensao.

« Certificar-se de ndo causar danos aos componentes elétricos (por exemplo, ficha de alimen-
tacdo, cabo de alimentacao, compressor). Entre em contacto com o Servico de manutencao
ou um eletricista para alterar os componentes elétricos.

A ATENGAO!

. Ter cuidado para ndo danificar o circuito de fluido refrigerante. Contém isobutano (R600a),
um gas natural com um elevado nivel de compatibilidade ambiental. Este gas € inflamavel.

@ & ATENGAO!

. Utilizar o minibar exclusivamente para arrefecer e guardar bebidas e snacks fechados.

. Nao guardar alimentos pereciveis no minibar.

. Os alimentos s6 podem ser armazenados na sua embalagem original ou em recipientes
adequados.

. O minibar ndo deve ser colocado em contacto com alimentos.

« O minibar ndo se destina ao armazenamento adequado de medicamentos. Consultar as
instrugdes no folheto informativo do medicamento.
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INSTALACAO

Para instalar o minibar adequadamente, deve garantir o suprimento de ar para a unidade de refrige-
racado, através de aberturas para a entrada e saida de ar, conforme mostrado na figura a seguir.

VENTILACAO
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O sistema de refrigeracdo do compressor liberta o calor e precisa de boa ventilagdo. Portanto, locais
com ma ventilacdo ndo sdo muito adequados. O minibar deve ser instalado num lugar com uma aber-
tura que garanta a troca de ar necesséria, e é de suma importancia ndo encobrir ou obstruir as grelhas
que fornecem ventilacdo adequada ao dispositivo. Deve-se também evitar posiciona-lo num local
exposto diretamente a luz do sol ou a outras fontes de calor.

E necessario instalar o minibar no armario, garantindo uma
seccao transversal na entrada e saida de ar de pelo menos
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CONEXAO DA CABLAGEM E ATERRAMENTO

Antes de colocar a ficha na tomada, certificar-se de que a tensdo da rede é a mesma que a
indicada na placa de especificacdes técnicas (localizada no interior do minibar) e que a tomada
estd equipada com uma ligacdo a terra adequada, conforme estabelecido na regulamentacao
no sistema de seguranca da cablagem. Além disso, a tomada de alimentacéo deve ser capaz
de manter a poténcia maxima do dispositivo, mostrada na mesma placa.

& ATENGAO, POR FAVOR!

Se a tomada néo estiver equipada com um sistema de ligacdo a terra ou se forem utilizadas
tomadas multiplas ou adaptadores, o Fabricante ndo sera responsavel por quaisquer ferimen-
tos ou danos a materiais e/ou ao proprio minibar.

& ATENGAO, POR FAVOR!
O utilizador deve sempre poder aceder a tomada de alimentagao.

& ATENGAO, POR FAVOR!

Se o cabo de alimentagao se encontrar danificado, este deve ser substituido pelo fabricante,
por um agente de reparacdo ou por pessoas com qualificacdo semelhante, de forma a evitar o
perigo.
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INFORMACAO GERAL
O KECOSMART PV BLACK minibar possuem trés métodos de funcionamento:

STANDARD: um interruptor seleciona as opg¢des de frio minimo e maximo. Ao configurar o
termostato, o equipamento funciona como um frigorifico padrao, com descongelamento
eletrénico.

@ TIMER: usado para programar o tempo de funcionamento do compressor.

SMART SYSTEM: deteta a presenca do hdspede na sala e ativa o compressor quando o
convidado sai.

K ECOSMART PV BLACK & ajustado de fabrica no método de operacdo PADRAQ.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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DESCRIGCAO E FUNCIONAMENTO

METODO DE FUNCIONAMENTO STANDARD: FUNCIONAMENTO

E possivel ajustar esta temperatura de refrigeracdo dentro do minibar usando o interruptor na

frente do minibar:
- o minibar esta desligado quando na posicao "0"

- o minibar opera a uma temperatura constante interna maior (refrigeracéo reduzida) quando

na posicao “#k”

- o minibar opera a uma temperatura interna constante inferior (refrigeracdo aumentada)

quando na posicdo “#k

L

%% || OFF [ &%

~N

indelB

O aparelho é recomendado para ser usado a 9°C (configuragao do termostato em "# %)

para a melhor manutencao dos bens alimentares.

METODO DE FUNCIONAMENTO TIMER: FUN(;IONAMENTO
Ver o método de funcionamento TIMER: UTILIZACAO
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METODO DE FUNCIONAMENTO SMART SYSTEM: FUNCIONAMENTO

O SMART SYSTEM controla a ativacdo e desativacdo do compressor com base na presenca ou auséncia
do hdspede na sala. O uso do SMART SYSTEM requer a presenca na sala de um dispositivo de econo-
mia de energia: um suporte de cartdo projetado para economizar energia.

O hoéspede entra na sala e insere o cartdo no suporte do cartdo; o dispositivo de Poupanca energética
envia um sinal ao SMART SYSTEM para indica que um hdspede esta presente na sala e o compressor
do minibar para (os produtos dentro do minibar permanecem frios por um longo tempo devido ao arre-
fecimento libertado pela placa de retencéao a frio) . Quando o convidado sair da sala e remover o cartao
do suporte do dispositivo de Poupanca energética, outro sinal sera enviado ao SMART SYSTEM e o
minibar sera ligado novamente. Se o héspede permanecer na sala por muitas horas e o frio acumulado
na placa eutética se esgota, o minibar liga automaticamente para manter os produtos frios. Se a sala
nao estiver ocupada por um longo periodo, o minibar opera em modo de alta economia de energia.

& ATENGAO!

Com o método de funcionamento SMART SYSTEM, os métodos de funcionamento padrao e timer ndo
sdo usados.

- N
/
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Existem duas fichas de alimentacdo na parte de trds do Minibar.

- Ligar a ficha “POWER" a tomada na divisdo especifica para o minibar (tomada néo ligada ao
sistema de poupanca de energia).

- Ligar a ficha “SIGNAL" a qualquer tomada ligada ao sistema de poupanca de energia (econo-
mizador de energia).

NOTA: O K ECOSMART PV BLACK Minibar opera no modo STANDARD/TIMER, onde a ficha
“SIGNAL" n&o esta conectada. O modo Standard refere-se ao funcionamento néo relativo a
identificacdo do Hoéspede na sala e ao funcionamento que é regulado pela temperatura sele-
cionada pelo Cliente usando o interruptor descrito acima.

ATENGAO!
Se os cabos POWER e SIGNAL estiverem conectados em sentido inverso, o frigorifico funcio-
nard enquanto o hospede estiver na sala e desligard quando o hdspede sair da sala.
Para confirmar que a conexao esta correta, verificar se a luz acende-se ao abrir a porta do
minibar depois de verificar se:
1) o sistema de economia de energia (economizador de energia) ndo esta a funcionar e que o
cartdo inteligente nao foi inserido
2) o minibar esta ligado (a chave de temperatura na frente do Minibar ndo deve estar na posicao
“0").
Caso a luz nao se acenda, inverter a conexao dos dois cabos de alimentacao.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

~
—

SIGNAL /—J POWER
SOCKET SOCKET
i
SIGNAL E—]- -\
ey =N

- W
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METODO DE FUNCIONAMENTO TIMER: UTILIZACAO

Os minibares da série K estdo equipados com um termostato pré-ajustado localizado na parte traseira
do frigorifico (a temperatura ja foi ajustada para os niveis operacionais corretos). Pode selecionar a dura-
¢ao dos ciclos de refrigeracao usando o controlo remoto. Quando o minibar esta conectado a fonte de
alimentacéo, liga-se automaticamente usando as fungdes do termostato mecanico.

CICLOS DE FUNCIONAMENTO DA UNIDADE DE COMPRESSORES K CONTROLADA PELO
TEMPORIZADOR ELETRONICO

O compressor esta em operagao para
arrefecer o conteudo do minibar e
para congelar a placa eutética (6 horas
durante 24 horas sao suficientes).

O compressor esta desligado e a energia
de arrefecimento armazenada na placa de
retencao mantém a temperatura interna
do minibar. O minibar é completamente
silencioso durante a noite.
PROGRAMMES SELECTIONNES POUR LA VERSION K, DANS LAQUELLE ON PEUT INSTALLER
UN PANNEAU SUR LA PORTE

PROGRAMA TEMPO DE TRABALHO TEMPERATURA AMBIENTE
1° ciclo 2° ciclo
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C
ajustavel

Interruptor ligar/desligar

PROGRAMAS PREDEFINIDOS PARA A VERSAO K COM PORTA DE VIDRO

PROGRAMA TEMPO DE TRABALHO TEMPERATURA AMBIENTE
1° ciclo 2° ciclo
09-14 17-22 <25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C
ajustavel

Interruptor ligar/desligar

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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O CONTROLO REMOTO

indelB

18970476

O compressor do Minibar esta equipado com um controlo remoto que permite que a configuragédo do
compressor para que funcione em determinados momentos do dia. Cada frigorifico possui trés periodos
de uso que ja foram pré-ajustados e um (P4) que pode ser programado pelo utilizador. Pode-se definir
um maximo de dois ciclos ON/OFF dentro de 24 horas. O controlo remoto é facil de usar. Depois de
escolher o programa no controlo remoto, basta aponta-lo para o recetor na parte externa do minibar

(a uma distancia de cerca de 30-40 cm). Manter o botado do programa escolhido no controlo remoto
premido durante pelo menos dois segundos: o minibar comegara a funcionar. O visor exibird o seguinte
simbolo.

=
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AJUSTE DO TEMPO
Se pressionar qualquer botdo de P1 a P4 vérias vezes, o visor mostrard o programa escolhido e depois a
hora.

Para definir a hora, pressionar P2 e P3 ao mesmo tempo. Os digitos da hora comecarao a piscar e o
visor mostrara as palavras “acertar a hora”.

Pressionar - (P2) e + (P3) para definir a hora certa.

Para ajustar os minutos, pressionar P1 e depois - (P2) e + (P3). SET TIME

BB:8H

Pressionar P4 para guardar a nova configuracdo de hora. O visor
mostrara a hora atual.

TIME

Para configurar um programa (P1, P2, P3 ou P4) no minibar, pressionar >
o botdo do programa escolhido por pelo menos 2 segundos. .

Se as baterias tiverem acabado, o visor mostrara este simbolo:

Pressionar ON/OFF para desligar o minbar. O visor ird apresentar “Off”;
Para ativar o controlo remoto novamente, pressionar a tecla ON/OFF. OFF

& ATENCAO!

Se a fonte de alimentagao principal estiver cortada por menos de 48
horas, o minibar é ligado novamente usando o programa previamente
definido. Se a fonte de alimentacado principal for cortada por mais de 48 horas, o minibar sera operado
pelo termostato pré-calibrado. Para definir um programa novamente, seguir as instru¢oes fornecidas em
O CONTROLO REMOTO.

ATENGAO!
Se a fonte de alimentacéo for cortada voluntariamente, espere pelo menos 15 minutos antes de ligar no-
vamente o frigorifico (ou seja, antes de conecta-lo a rede elétrica). Caso contrario, o compressor pode ser
blogueado por alguns minutos antes de iniciar seu funcionamento normal.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Depois de instalar a bateria, o visor mostrara a seguinte imagem por 5 segundos.

Programas predefinidos para a verséo Programas predefinidos para a versao K
K, em que um painel pode ser instala- com porta de vidro
do na porta
’f? P —= 2 PB =
SET TIME OFF SETTIME

*8@:00) |~08:80

O visor mostra a hora atual. Se nenhum botéo for pressionado durante os 8 segundos seguin-
tes, as palavras desaparecerao no visor até que outro botdo seja pressionado.

Se pressionar os botdes P1, P2 ou P3, o visor mostrara os programas pré-definidos como
nas imagens a seguir. Atencdo: os programas P1-P2 e P3 sdo pré-ajustados e ndo podem ser
alterados.

Programas predefinidos para a versao K, em que um painel pode ser instalado na porta

TIME TIME TIME TIME l TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 I ON1 OFF 1
TIME TIME TIME l j TIME TIME j TIME
ON 2 OFF 2 ON 2 I I OFF 2 ON 2 I OFF 2

Programas predefinidos para a versao K com porta de vidro

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON1 OFF 1 ON1 OFF 1 ON1 OFF 1
TIME l 1 TIME TIME TIME TIME l j TIME
ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2 ON 2 I OFF 2
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Se pressionar o botao P4, o visor mostrara o seguinte:

Programas predefinidos para a versao Programas predefinidos para versao K
K, em que um painel pode ser instala- com porta de vidro
do na porta

Py P
E'?."ED Dé‘!ﬁD D E'?."ED Dé‘!ﬁD D

TIME TIME TIME n TIME n
0N2n LIOFFZD LI ON2 LIOFFZU LI

O programa P4 permite ao utilizador definir dois ciclos de funcionamento do frigorifico (o primeiro ciclo
Tempo ligadol - Tempo desligadol e o segundo ciclo Tempo ligado2 e Tempo desligado?).

Para personalizar o programa P4:

pressionar P1 e P4 simultaneamente.

“Time On1" comecara a piscar a esquerda.

Usar os botoes - (P2) e (P3) para definir a hora de inicio do primeiro ciclo.

Pressionar o botao P1 para avancar para os campos a seguir e, em seguida, usar os botées - e nova-
mente para alterar o tempo de inicio e final dos ciclos de funcionamento do compressor.

Depois de concluir a personalizacdo do programa, pressionar P4 para guardar os as novas configura-
coes.

NOTAS: Depois de ter usado o minibar com o método de funcionamento TIMER, para passar nova-
mente ao método de funcionamento STANDARD, por favor, meter P4 no controlo remoto com o valor a
00:00 e pressionar P4 (consultar a instrucdo de AJUSTE DO TEMPO).

NOTA: depois de ter utilizado o minibar com o método de funcionamento SMART, para passar nova-
mente ao método de funcionamento STANDARD, desconectar o cabo de sinal e colocar P4 no controlo
remoto com um valor de 00.00 e pressionar P4 (consultar a instrucdo de AJUSTE DO TEMPO).

SUGESTOES E DICAS

Sons de funcionamento normais

Os seguintes sons sdo normais durante o funcionamento:

«Um leve gorgolejo e um som borbulhante das bobinas soam quando o refrigerante é bombeado.

« Um som de zumbido e pulsante do compressor quando o refrigerante é bombeado.

«Um ruido subito de rachadura de dentro do aparelho causado por dilatagao térmica (um fenémeno
fisico natural e ndo perigoso).

«Um ruido de clique fraco do regulador de temperatura quando o compressor liga-se ou desliga-se.

Dicas para poupanca energética

. Nao abra a porta com frequéncia nem a deixe aberta por mais tempo do que o absolutamente
necessario.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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CUIDADOS E LIMPEZA

Limpar regularmente o interior e o exterior do frigorifico utilizando apenas dgua morna e
detergente neutro.

e Apos alavagem, lavar com &gua limpa e secar bem com um pano macio.

¢ N&o usar o seguinte: produtos de limpeza especiais para vidros e espelhos, liquidos, pds ou
detergentes em spray, alcool, amonia ou produtos abrasivos.

e Se ndo estiver a usar o minibar, sugerimos que o limpe bem por dentro e deixar a porta
entreaberta para ventilar o interior.

¢ Antes de efetuar qualquer operacao de manutencao, desative o aparelho e desconecte a
ficha da alimentacao

e Este aparelho contém hidrocarbonetos na unidade de refrigeracdo. Apenas uma pessoa
qualificada deve fazer a manutencéo e a recarga da unidade

e Inpecione regularmente o dreno do aparelho e se necessario, limpa-lo. Se o dreno esta
blogueado, ha recolha de dgua descongelada na parte inferior do aparelho

¢ Inpecione regularmente o dreno do aparelho e se necessario, limpa-lo. Se o dreno esta
blogueado, ha recolha de dgua descongelada na parte inferior do aparelho

e O interior da garrafeira deve ser limpo com regularidade, para evitar odores

o \Verifigue a gaxeta da porta regularmente para certificar-se de que ndo existem detritos

e Por favor, desligue a alimentacao antes da limpeza, remova todos os alimentos, prateleiras,
gavetas, etc

e Limpe as superficies interiores com agua quente e solugdo de bicarbonato de sodio. A
solugao deve conter cerca de 2 colheres de sopa de bicarbonato de sédio e um quarto de
agua

¢ Lave e seque completamente

ASSISTENCIA

Em caso de falha ou falha técnica, certificar-se de que:

a) aficha esta corretamente ligada a tomada de corrente;

b) atensdo da rede elétrica corresponde a tensao mostrada na tabela dos DADOS TECNICOS;

c) o botao de ajuste de temperatura ndo esta na posicao “0”;

d) o frigorifico ndo esta perto de fontes de calor ou exposto a luz do sol;

e) o frigorifico estd instalado de forma a respeitar as aberturas de ventilacao.

f) Para reparar o aparelho, contacte um Centro de Assisténcia autorizado. Utilize apenas pecas
sobresselentes de origem.

g) Se o refrigerador ainda n&o funcionar, entre em contacto com um Centro de Assisténcia
Autorizado ou consulte os contactos no nosso sitio www.indelb.com

h) Por favor, note que a reparacéo feita pelo proprio ou ndo profissional pode ter consequéncias
de seguranca e pode anular a garantia.

i) As seguintes pecas de reposicao estardo disponiveis por 7 anos apds a descontinuagao
do modelo: termostatos, sensores de temperatura, placas de circuito impresso, fontes
de luz, macanetas, dobradicas, bandejas e cestas. Observe que algumas destas pecas
sobresselentes estdo disponiveis apenas para reparadores profissionais e que nem todas
as pegas sobresselentes sdo relevantes para todos os modelos. As juntas das portas estardo
disponiveis por 10 anos apds a descontinuacdo do modelo.

j) Se precisar solicitar uma peca de reposicao, entre em contacto com um Centro de Assisténcia
Autorizado ou consulte os contactos no sitio www.indelb.com
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DADOS TECNICOS: BASE DE DADOS EPREL

As informacgdes técnicas estdo situadas na placa de classificacdo, no lado interno do aparelho e no
rotulo energético. O codigo QR no rétulo energético fornecido com o aparelho fornece um link para a
informacéao relacionada com o desempenho do aparelho na base de dados EPREL da UE. Mantenha o
rotulo energético para referéncia juntamente com o manual do utilizador e todos os outros documentos
fornecidos com este equipamento.

Também ¢é possivel encontrar as mesmas informacdes em EPREL usando o link https://eprel.ec.europa.
eu e o nome do modelo e nimero do produto que encontra na placa de classificacdo do aparelho.
Consulte o link www.theenergylabel.eu para obter informagées detalhadas sobre o rétulo energético. As
informacdes técnicas estao situadas na placa de classificagao, no lado externo ou interno do aparelho e
no roétulo energético

APENAS PARA VENDAS NA COMUNIDADE EUROPEIA (UE)
Este aparelho estd marcado de acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/EU (REEE). O simbolo no produ-
to indica que este produto nao pode ser tratado como residuo doméstico.

Certificar-se de que este produto ndo seja inserido como parte dos fluxos de residuos urbanos, mas
tratado como REEE profissional.
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HAMPSKE- HOMM-
e ﬁgg(ﬁ?mm PASMEPbI ~ HUIE (B) ~ HATlbHAS e
OAHHBIE (L) BxLWxI' (mm) YACTOTA MOLL- A3
) HOCTb (BT)
220 - 240 R 600a
20 440x420x390 o 58 0.016kg) 187
220 - 240 R 600a
40 555x400x480 5o 58 0,019k 228
220 - 240 R 600a
60 570x495%495 £o - 58 0,019k 255
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& NPEAYNPEXAOEHWUA

BHUMAHMUE!

HacToslLiee ycTpoicTBO NpeaHasHa4YeHo AMS UCNoNb30BaHNA B GbITY 1 NogobHbIX cdepax, Takux

Kak:

- KyxoHHasi 30Ha Ans nepcoHana marasmHoB, OPMCOB U UHbIX PaboyMx NOMELLEHWN;

- Pepmepckme X03aiCTBa, rOCTUHULILI, MOTENW U APYrvie NOMELLEHWS XWUMOro TUNa;

- Otenu, B KOTOPbIX NpeAnaraeTcs TOMbKO HOYMEr U 3aBTpak;

- Ycnyru obLwecTBeHHOro NuTaHns 1 nofobHble cdepbl, He MEIOLLIME OTHOLLEHNS K PO3HUYHOM
TOprosne.

MuHW-6apbl Henb3sa ycTaHaBNMBaTb HA OTKPLITOM BO3AyXe, AaXe eCl OHU 3aLLyLLEHbl KPOBMEN.

Mpwn nogknioveHnn MuHU-6apa Kk ceTn He peKoMeHAyeTCA UCMNoNb3oBaTh YANMUHUTENN Y MHOTO-

po3eTouHble 6rokn. Ecnn MuHn-6ap yctaHaBnmBaeTcs mMexay Apyrumy npegmetamu mebenu, He-

obxoanmo obecneunTb, YTOObLI cMoBol kabenb He Gbln COrHyT Mnu cxar. MNpexae Yem NpUcTynNuTL

K BbIMOSTHEHUIO KakMX-nMMBo onepaumii No YNCTKe UM TEXHUYECKOMY 06CIyXXMBaHUO, MUHK-6ap He-

06x0ANMO NpeaBapUTenbHO OTKIOYUTL OT UCTOYHUKA NUTaHMS. YToObl 06ecneynTb Ka4eCTBEHHYIO

paboTy 1 H13Koe aHepronoTpebneHne, HeobxoaAMMO KOPPEKTHO BbIMOMHUTL YCTAHOBKY.

[na onTumanesHon paboTel HeobxoarMo obecneynTb NOCTOSIHHYI0 BEHTUMNALMIO XONOANIIbHOTO

arperarta. KomnaHnus IndelB He HECET OTBETCTBEHHOCTYM 3a YLUEpO, MPUYMHEHHDBIN NOASAM, UMY-

LecTBy M/unm camomy MuHu-6apy B pesynsrate (HEKOPPEKTHOW) YCTaHOBKW, OTNNYatoLLEencst oT

TaKOBOW, MOKa3aHHOW B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE.

& BHUMAHMUE!

. [Mepen ycTaHOBKOM M MCMONb30BaHWEM AAHHOIO XONOAMIbHOMO Npubopa HEOBXOANMO BHUMA-
TENbHO NPOYMTaTL NpuUiaraemble UHCTPYKLUK
- Bcerga xpaHute MHCTPYKUMMW PSAOM C XONoAWnbHUKOM Anst o6palleHus B Byayuiem

- He 3arpomoxpaiiTe 1 He 3acrnoHsaiTe BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA B KOPNyce YCTPONCTBA U
BCTPOEHHOWN KOHCTPYKLMN.

- He ncnonb3yinTe MexaHnyeckune ycTponcTea Unv Apyrme CpeacTsa Ans YCKopeHus npouecca
pa3MopaxvBaHUs, KpOMe TeX, KOTopble PeKOMeHAYeT NPOU3BOANTENb.

- He ncnonb3aynte anekTpu4eckme yCTponcTBa BHYTPM OTCEKOB AN XPaHEHUs MPOAYKTOB NuTa-
HWS1, €CNN OHW HE COOTBETCTBYIOT TUMY, KOTOPbIV PEKOMEHAYET NPOn3BOANTENb.

- [epeq yTunuaaumen XonoaunbHyKa XpaHuTe ero Baanu ot OTKPbITOrO OrHSA, MICTOYHUKOB Ha-
rpeBaHusi, Namn HaKanMBaHUs U T.M.

- MuHun-6ap 3anpeLyaetcst NCNONbL30BaTh B OOLLECTBEHHOM TpaHCnopTe.

- He nossonsiite getaM nrpatb ¢ AaHHLIM YCTPOWCTBOM.

- [aHHbIM annapaTom MOryT Nofib30BaTbCA AETU B BO3pacTe OT 8 NneT U MoAn C OrpaHNYeHHbIMN
Pn3NYeCcKMMn, CEHCOPHLIMU UM YMCTBEHHBIMW BO3MOXHOCTAMM M 6e3 COOTBETCTBYHOLLIErO
onbiTa U 3HaHWA, €CNV OHW HaxoAATCS MOA MPUCMOTPOM UM MPOLUN MHCTPYKTaX N0 TEXHWKE
6e3onacHOCTU Npu 3KCNyaTaumMmn XonoanbHNKA, N 0CO3HAIOT NOTEHLManbHbIE OMacHOCTH,
CBSA3aHHbIE C 3TUM annapaTom

- JaHHbIM npubopom MOryT nonb3oBaTbCs AeTH B Bo3pacTe oT 3 40 8 NeT 1 NMI0AN C O4eHb
Cepbe3HbIMUN 1 CIIOXHBIMU PU3NYECKUMI HeJoCTaTkamu, ECMM OHW NPOLLUNM Haanexallmn
WHCTPYKTaX

- Jeten mnagwe 3 neT Henb3sa noAnyckaTb K XONMOAUMBHYKY, €CIN OHWN He HaXxoAATCs nog no-
CTOSIHHBIM MPUCMOTPOM

- He nossonsvite getaM nrpatb ¢ XONOANIBHUKOM

- [eTn He JOMKHbI BbIMOMHATL OnepaLmm no YMcTke 1 TexobenyxumBaHuio annapara 6es npu-
CMOTpa B3pPOCIbIX

. XgaHme BCIO YNaKOBKY B HEAOCTYNHOM ANA AeTell MecTe v yTUIM3NpynTe ee Haanexalum
obpasom

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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HaHHbIn XonoannbHbIA npm60p npeaHasHayeH ns NCronb3oBaHns npu Temneparype
okpy>atoLert cpegbl ot 16 °C go 32 °C

Mpexae Yem NoAKMIYMTL annapaT K UCTOYHWKY NMUTaHUs, Heo6X0AMMO NopoXKaaTh He
mMeHee 4 yacoB. OTo TpebyeTcs AN Toro, 4Tobbl Macno cTekno obpaTtHo B KOMMpec-
cop.

[aHHbI XonoannbHbIN NPUOOP He NpeaHasHayYeH ANs 3aMOpPaXnBaHUS MULLEBLIX MPO-
[OYKTOB.

O6bem NoTpebneHnst aNeKTPUYECKON SHEPTUN HEe 3aBNCUT OT BO3MOXHOWN KOHMUrypa-
LMK NOSOK/KOP3UHbI

[ns AnuTenbHOro XpaHeHns NPOAYKTOB B XONOANIIbHMKE HEOOXOAUMO YCTaHOBUTL
6onee HW3Kyto TemnepaTtypy (bonee BbiCOKasi HACTPoOViKa TepmocTaTta)

XonoaunbHWK He 0bopyaoBaH cneuvanbHbIMM OTCEKaMU ANt XPaHEHWS onpeaeneH-
HbIX BUAOB NPOAYKTOB. M3-3a HegocTaTouHo 601bLUnx rabapnToB KOHCTPYKLMS annapa-
Ta He NpefycMaTpyBaeT pasHuLbl B pacrnpeaeneHnum TeMnepartypbl BHyTPU.

CunoBol kabenb He peKOMeHAyeTCA NOACOeANHATL K YANMHUTENAM.

PebéHok MOXeT okasaTbCs 3aKpbITbiM B MUHU-6ape. lNpexae, Yem BbIOpocuTbL cTapoe
YCTPONCTBO:

- DemoHTMpynTe ABepLbI

- OcTaBbTe Nonku Ha mecTe, 4YTobbl AeTW He cMornmn cBoBOAHO NMONacTb BHYTPb.

He xpaHuTe B 4@HHOM yCTPOWCTBE B3pbIBOOMACHbIE BELLECTBA, Tak1e Kak adpo3orib-
Hble 6annoHbI C FOPYUM NPONENEHTOM.

OnacHOCTb BO3ropaHust N NOPaXeHns 3NeKTPUYECKNM TOKOM.

B cnyyae nospexaeHuns KoHTypa xnagareHta ybeanTech, YTO B MOMELLEHUN HET nna-
MEHW NN UCTOYHMKOB BO3ropaHus. [poBeTpuTe nomeLleHne.

He ponyckante nonagaHus ropsunx NnpeaMeToB Ha NacTMaccoBble AeTanu yCTpou-
cTBa.

He xpaHute B MyuHK-6ape roproune rasbl U XUAKOCTU.

He pasmeluarite nerkoBocnnameHsoLlmecs NpoayKTbl N1 NPeaMeThbI, a Takke Npo-
OYKTbl (M130enunst), cogepxallme nerkoBocnnaMeHsIoLWMeCcs XUAKOCTU, BHYTPU YCTPOR-
CTBa, PAAOM C HAM WU Ha HEM.

He npukacanTech k komnpeccopy unm konaexcartopy! OnacHocTts oxora!

He ucnonbayiite agantepbl-pa3BeTBUTENN U YANUHUTENN.

CneguTe 3a Tem, YTOObI He MOBPEAUTL SNEKTPUYECKNE KOMMOHEHTbLI Mpubopa (BUIKY
Kabens anekTponuTaHns, kabenb aneKTponUTaHNs, KOMNpeccop v T.4.). Ana 3ameHsbl
3MEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB 0bpallanTecb B CEPBUCHbIV LIEHTP UN Bbi3blBanTe
3MeKTpuKa.

A BHUMAHMUE!

ByabTe ocTOpOXHbI, YTOGBI HE MOBPeanTb KOHTYP xnadareHta. OH cogepxuT n3obyTaH
(R600a), NpUpOAHBIN ra3 C BbICOKUMM YPOBHEM 3KONOrMYECKOM COBMECTUMOCTU. DTOT
ras roprouum.

@A BHUMAHMWE!

Mcnonb3yinTte MUHK-6ap TONbKO ANt OXNaXKAEHUA U XpPaHEHWS! HaMUTKOB 1 3aKyCOK B
3aKpbITOM BUAe.

He xpaHute B M1HK-6ape ckoponopTALmMecs NPOoAyKThbl MUTAHWS.

MpoayKTbl MUTaHWSA MOXHO XPaHUTb B OPUMMHANbLHOW YMakoBKE UMW B NMOAXOAALLNX
KOHTeWHepax.

MwuHu-6ap He NpeagyCMOTPEH ANs KOHTakTa ¢ NpoAyKTaMu nuTaHus.

MwuHu-6ap He NpegyCcMOTPEH Ans KOPPEKTHOTO XpaHeHUsi NekapCTBEHHbIX Npenapartos.
MHCTpykumm no obpalleHunto ¢ Takumy NpoAyKTamy NPUBOASATCS B UNIMIOCTPATUBHOM
BKNnagblle.
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YCTAHOBKA

[ns ontumansbHON YCTaHOBKMU MVIHVI-Gapa HeobxoaMMo obecneynTb BEHTUMSALMIO XONOANITBHOTO
arperara. OTBepCTI/IFI 04 BMyCKa U BbiNyCKa BO34yXa OOSMKHbI ObITb OTKPbITbI, KaK Noka3aHo Ha
criegyrowem pucyHke.

BEHTUNALNA

Cuctema oxnaxaeHusi KoMnpeccopa uanyyaet Tenno u Tpebyet XopoLLen BEHTUMALMA, NO3TOMY
KOMHaTb! C MN0OX0i BEHTUNALMeR He noaxoasaT. MuHu-6ap HeobxoaMMo ycTaHaBnmBaTh B Mo-
MELLEHUN C OKHOM, CMOCOBHBLIM 06ecneunTb HeobXxoauMyo LMPKynaumio Bosayxa. He sacrnoHsnte
1 He 3arpomoXxaalite BeHTUNALMOHHbIE pelléTku, obecnedmsaioLne onTUManbHyo BEHTUAALMIO
ycTpoiicTea. Kpome TOoro, OHM He JOMKHbI HAXOAUTLCS BOIM3M MCTOYHMKOB Ternna unv nogseprarb-
CS NPSAMOMY BO3JENCTBUIO COSTHEYHOTO CBETa.

BcraBbTe MUHK-6ap B Likad, KOTopbI ByaeT umeTb
ONs1 BXO4a M Bbixoda BO3adyxa cekumio He meHee 200
cm?,

CBOBOOHAA CEKLINA 200 cm?

DU

g

o
-
-

B
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QNEKTPUYECKOE COEAUHEHWE U 3A3EMIIEHUE
Mepen Tem, Kak BCTaBUTbL BUMKY B PO3ETKY, y6eanTech, YTO ceTeBoe HanpspkeHne cooT-
BETCTBYET 3HAYEHUI0, yKa3aHHOMY Ha Tabnuyke C TEXHUYECKMMN AaHHBbIMU (PacronoXeH-
HOW BHYTPW MUHU-Bapa), 1 YTO po3eTka OCHaLLleHa CTaHAAPTHOW CUCTEMON 3a3eMIIeHus,
COOTBETCTBYIOLLIEN NpaBuiam aKcniyataumm 1 o6Cny>X1BaHNS 3MEKTPUYECKUX YCTAHOBOK.
Kpome Toro, anektpuyeckas poseTka AOMKHA BblAEPXKMBATb MaKCUManbHYH Harpyaky
MOLLHOCTM YCTPOMCTBA, YKa3aHHYI0 Ha nacnopTHou Tabnunyke.

& BHUMAHME!

Ecnu poseTka He oGopynoBaHa CUCTEMOI 3a3EMIIEHNS UMK ECIIM UCMOSb3YETCS MHOTO-
PO3€eTOYHbIN BrIoK UK aganTepbl, NPOU3BOAMTENb CHUMAET C cebs BCIO OTBETCTBEHHOCTb
3a nobon yep6, NPUINHEHHBIV NoASM, UMYLLECTBY M/UMM CaMOMy MUHK-Gapy.

& BHUMAHME!

lMonb3oBaTenb AOMKeH Bcerga UMeTb OOCTYnN K BUINKE NUTaHUA.

& BHUMAHME!

Ecnn LUHYP NMUTaHnA 6bin noBpexaéH, BO nsbexaHne puUCKa ero crnenyet saMeHUTb. 3ame-
HY OOMXEeH BbIMNONTHUTL NPOM3BOAUTESNb, COTPYAHUK LIEHTpa TEXHNYECKOro chnymmsaHmn
npounssoanTena nnu cneynanuct c NnogoGHbLIMY NMOSTHOMOYUSIMU.
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OBIWAS UHOGOPMALMSA

MuHun-6apsl K ECOSMART PV BLACK moryT pabotaTth B TPEX pasHbIX pexvmax:

CTAHOAPTHbIW: ¢ noMoLLblo nepeksioyaTens BoIGUpaoT MUHUMATbHbIE 1 MaKcu-
MarbHble napameTpbl xonogda. HacTponkon TepmMocTaTa ycTaHaBnvMBatloT CTaHAAPTHbIN
pexum paboTbl XonoanrbHMKa C 3MEKTPOHHbLIM pa3MopaXkMBaHUEM.

TAUMEP: ncnonb3yeTcs Ang NporpaMM1poBaHus BpeMeHu paboTkl kKoMnpeccopa.

CUCTEMA SMART: o6Hapyxu1BaeT NpucyTCTBUE NOCETUTENS B MOMELLEHUU U BKITHO-
YaeT KoMnpeccop, Koraa noceTUTerb YXOAUT.

MwuHun-6ap noctynaet ot nsrotoButens ¢ yctaHosrneHHeim CTAHOAPTHBIM pexvmom.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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ONMUCAHUWE U PABOTA

PABOTA B CTAHOAPTHOM PEXWUME

Temnepatypy oxnaxgeHus (BHyTpY MUHU-6apa) MOXHO HACTPOUTb C NMOMOLLbIO NMEPEKTHo-
yaTensi, pacrnonoXeHHOro Ha NepeaHen naHenu MMHu-6apa:

- B nonoxeHun “0” MMHN-6ap BbIKMNOYEH

- B nonoxeHuu “ % ” MuHu-6ap paboTtaeT ¢ NOCTOSHHOM Boriee BbICOKON TemnepaTypol (MeHee
XOM0AHO)

- B nonoxeHun “#% k" MuHn-6ap paboTtaeT ¢ NOCTOAHHOM Gonee HM3KOM TemnepaTypol (60-
nee XOnoAHo).

T \

%% || OFF [] &%
]

[ns HannyydLwero coxpaHeHns MPOAYKTOB XONOAMIbHBIA NPUBOp PeKOMEHOYETCs UCMoNb30BaTh
npv Temnepatype 9°C (TepMocTar ycTaHoBreH Ha “3k k"),

PABOTA B PEXXUME TAUMEPA (TIMER)
Cwm. rnasy MICMOJIb30OBAHVE TAVIMEPA
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PABOTA B PEXXUME CUCTEMbI SMART

CUCTEMA SMART ynpaBnsieT BKIO4YEHMEM U BbIKMHOYEHNEM KOMMPeccopa B 3aBUCUMOCTM OT
NpUCYTCTBUS UMK OTCYTCTBUS MoceTuTens B komHate. Ansa ncnonbsosaHns CUCTEMbl SMART
TpebyeTcsa Hanuyne B NoMeLLeHnn dHeprocbeperatoLLero ycTponcTea: aHeprocbeperaroLuin kap-
TOYHbIN BbIKMOYaTENb.

KnneHT BXoaWT B KOMHATY W BCTABMSAET KapTy B creuuarnbHbln pasbém. QHeprocbeperatoLlee
yCTpONCTBO oTnpaensetr Cucteme Smart curHan o NpUcyTCTBUM B MOMELLEHWNM MOCETUTENS, U KOM-
npeccop MUHW-6apa BblknovaeTcst (MPOAYKTbl BHYTPU OCTalOTCSH CBEXUMU B T@HEHNE ANUTENbHOMO
nepuoga BpemMeHu, bnarogapsi Xonoay, NCXoasLemMy OT akKyMynsaTopHon nnuTel). Korga knneHT
BbIXOAMUT 13 KOMHATbI 1 BbIHUMAET KapTy 13 dHeprocbeperatoLlero yctpoiictea, Cucreme Smart
nocTynaeT Apyroe cooblieHne, n MuHn-6ap cHosa BkntovaeTcs. Ecnmn nocetutens octaércs B
NomeLLeHNN ANUTeNbHOe BPEMS, U XOMNOA, HAKOMMNEHHbIN akKyMynATOPHOM MAWTON, 3akaH4MBa-
eTcs, MUHM-6ap BKITIOYAETCH aBTOMAaTUYECKMN, YTOObl COXPaHWUTb B CBEXECTN HaxoOsaLLMECs B HEM
npoaykTbl. Ecnn komHaTa 4onro octaércs nycTton, MuHK-6ap paboTaeT B pexnmme NoBbILLEHHOTO
3HeprocbepexeHust.

& BHUMAHME!

In B pexxume CUCTEMbI SMART He npegyCMOTPEHO UCMONb30BaHne ANCTaHLMOHHOrO yrnpasne-
HWSA 1 Tanmepa.

R R

OFF

ON

N=ENNEE
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Ha 3agHelt naHenu myuHKn-6apa pacnonoXeHbl ABE BUIKN MUTaHUS.

- BcraBbte Bunky POWER B rHe3fo B KOMHaTe, NpefiHasHa4YeHHon Ans MuHu-6apa (rHesno He
NOAKIIOYEHO K aHeprocbeperatoLemy yCTponucTay).

- BcraBste Bunky SIGNAL B no6oe rHe3no, noaknodeHHoe K aHeprocbeperaroLlemMy ycTpon-
ctBy (Energy saver).

MPUMEYAHME: Munn-6ap pabotaeT B pexume CTAHOAPTHbIV/TAVMEP, ecniv Bunka

SIGNAL He nogkntoyeHa, 4To nogpasymeBaeT paboTy, He CBA3aHHYH0 C MPUCYTCTBUEM

NnoceTUTEns B NOMELLEHUN, U PETYIIMPYEMYIO TEMMNEPATYPOW, BbIGPAHHOW KIIMEHTOM C Mo-

MOLLbIO CeneKTopHoro nepekntoyatens (cM. rmasy OMUCAHUE U PABOTA.

BHUMAHUE!
Ecnun kabenbs POWER u kabenb SIGNAL noakntounte HaobopoTt, muHu-6ap 6yaet pabo-
TaTb, KOraa NoceTUTENb HAaXOAMTCA B KOMHATE, U BbIKMHOYaTLCS, Korga nocetutens byaet
BbIXOAWTb U3 KOMHATbI.
YTto6bl y6eauTbes, YTO COeaUHEHMWE BbIMOMHEHO KOPPEKTHO, MPOBEPLTE, BKIHOUYUTCS N
CBET NpW OTKPbITUN ABepLbl MUHK-6apa, NpeaBapuTenbHO yoeamBLUMCE B CriEeAyoLLEeM:
1) OHeprocbeperatoLee yctponcTBo (Energy saver) He yHKLMOHMPYET, CMapT-kapTa He BCTaB-
fnleHa B COOTBETCTBYIOLLMIA pa3beM
2) MuHn-6ap BkNtoYeH (CenekTOpHbIN nepeknioyaTens TemnepaTypbl Ha NnepegHen naHenu Mu-
Hu-6apa yctaHoBneH Ha “0”).
Ecnu cBeT He 3aropuTcsi, NOMeHsinTe kabenv NUTaHus rHés3gamm.

ENERGY
SAVER

MINIBAR

SIGNAL POWER
SOCKET SOCKET
T
sicnaL ¢
= #

- L_/\J
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MCMNOJIb3OBAHWE TAUMEPA

MwuHmn-6apbl cepun K o6opyaoBaHbl NpeasaputenibHO 0TKannMGpoBaHHbIM TePMOCTaTOM, YCTaHOB-
NEHHbIM Ha 3a[IHe MaHenun XonoaunbHUKa (TeMnepaTypa ye oTperynmpoBaHa no onTuMarnbHbIM
pa6ounm ypoBHsIM). MPOLOMKUTENBHOCTE LUKITOB OXMaXKAEHNS MOXHO BbiGpaTh C MOMOLLLIO MySib-
Ta AMCTaHLUMOHHOTO ynpasneHust. Korga MuHu-6ap noakmnioyatoT K 3reKTpoCeTH, OH aBTOMaTUYeCcKu
BKMIOYaAETCS, MCMOSb3ys (PYHKLMM MEXaHUYEeCcKoro TepMocTara.

LUK PABOTbIKOMIMPECCOPAYCTPOUCTBABEPCUNKKOHTPONIUPYETCS

ANEKTPOHHbLIM TAUMEPOM

Komnpeccop paboTaert ¢ Lenbto Komnpeccop BbIKMOYEH, 1 BHYTPEHHAS TEM-
OXNaXAEHNS COQEPKNMOro nepaTypa B MMHV-6ape nogaepxunBaeTcs
MWHK-6apa 1 3amMopaxnuBaHWs 3a CYET xonoaa, HaKoMMNEeHHOro akkymynsi-
aKKyMynaTopHOW nnutbl (6 TOpHOM NnnToN. [o3TOMY, HOYbIO MUHK-6ap
4YacoB B CYTKW JOCTaTOYHO). paboTtaet abcontoTHO BecLuyMHO.

NPEABAPUTENBHO YCTAHOBJ/IEHHbLIE MPOrPAMMObI A1 YCTPONCTBA BEPCUMN K C
OBEPLEN C BO3MOMXHOCTbIO YCTAHOBKUW MAHE/IU

NMPOrPAMMA BPEMSA PABOTbI OKPYXAKLLAA TEMNEPATYPA
1 LMK 2 LKA
09-12 18-21 25°C
09-13 17-21 28°C
09-13 17-22 30°C
HACTPOWKA
BKJTFOYEHWE/BBIKMIOYEHVE

NPEABAPUTENBHO YCTAHOBJ/IEHHbLIE MPOTPAMMbI A1 YCTPONCTBA BEPCUN K

CO CTEK/NIAHHOW ABEPLLEN
NMPOrPAMMA BPEMA PABOTbI OKPYXAKOLLAA TEMNEPATYPA

1 UMKn 2 UmKn

09-14 17-22 <25°C
08-14 17-23 <28°C
07-14 17-23 <30°C
HACTPOWKA

BKIMKOYEHME/BBIKNIOYEHVE

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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MCNONMb3OBAHWUE NYNbTA AUCTAHUUOHHOIO
YNPABJNEHUA

indelB

Minibar Remote Programmer

18940476

MuHu-6ap ¢ kKoMnpeccopom, CHaBXEHHBIV ANCTAHLMOHHBIM yripaBneHneM, No3BONSET 3aAaBatb
onpeaenéHHble nepunoabl paboTbl kOMNpeccopa B TedeHne AHA. Kaxabli XOnoannbHK umeet

Tp¥ NpefBapuTeNnbHO 3aAaHHbIX nepuoda paboTbl v oauH (P4), KOTOpbIN Nonb3oBaTenb MOXET
YCTaHOBWTbL CaMOCTOSITENbHO. B TeyeHne 24 4yacoB MOXHO yCTaHOBUTL He Bonee ABYX LIMKIOB
BKITIOYEHWSA/BbIKIIOYEHMS. [TynbT AncTaHumoHHoro ynpasnenus (MAY) npocT B MCNonb30BaHUM.
Mocne BbiGopa Ha MY npeaBapuTenbHO YCTaHOBMEHHOW NporpamMmmel NpocTo npubnuaste MAY k
pecuBepy Ha BHeLUHeN naHenu MuHu-6apa (Ha pacctosiHnm 30-40 cm), yaepuBas HaxaTow KHOMKY
BbIGpaHHOM NporpamMMbl B TEYEHUE HE MeHee ABYX CEeKYHA — MUHU-6ap HauHET paboTaTb. Ha awvc-
nnee otobpasutcs creayoLwuii CUMBOI.

=
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YCTAHOBKA BPEMEHMW

Ecnu HaxaTb Ha ntoByto U3 kHomnok P1 — P4 Heckorbko pas, Ha aucnnee otobpasutcs BoiGpaHHas
rporpammMa 1 satem Bpems.

YT06bI yCTAHOBUTL BpEMS, HAXMUTE OQHOBPEMeHHO P2 n P3.
Lindppbl (Yackl) Ha4yHYT MuraTh, Ha aucnnee otobpasntcs “set

time” (yctaHoBKa BpeMeHm). SET TIME

>
Haxumaiite - (P2) n + (P3), 4Tobbl 3agaTh TOUHOE BpeMmsi. B E - E B

YT06bI 324aTb MUHYTbI, HaXXMKTe P1 1 3aTtem
- (P2) n + (P3).

Haxxmute P4, utobbl coxpaHuTb 3agaHHoe Bpemsi. [iucnnen oto- TIME
6pasnT TekyLLee BpeMs.

YT06bI 3aaaTb nporpammy (P1, P2, P3 unn P4) B MuHu-6ape, >
HaXXMWUTE Ha KHOMKY BbibpaHHOW NporpamMmbl B TEHEHNE HE MeHee o
2 CeKyHA.

Ecnu 6atapeiku paspsgatcs, gucnnen otobpasut cnegyowuia
CMMBOI:

Haxmute ON/OFF, 4To6bl BbIKNOYMTE MUHK-6ap. Oucnnen otobpa-
3uT “Off”. Ytobbl cHoBa Bkntountb MNAOY, HaxxmuTe Ha kHonky ON/OFF. OFF

& BHUMAHMUE!

Ecnn nogada HanpsiXeHus oT ceTu 6y,qu OTCYTCTBOBATb B Te4eHune
MeHee 48 4acoB, MUHU-Gap BKIOYUTCA C paHee yCTaHOBIEHHON
nporpammoin. Ecnn HanpspkeHne Bynet otcyTcTBOBaTh Oonee 48 yacos, paboToit MuHK-6apa byaet
yNpaensATh NpeaBapuTENbHO OTKanMGPOBaHHbIN TepMocTaT. YTobbl 3aHOBO HACTPOUTL MporpaMmy,
cM. nHcTpykuum B rmase MCMOJIbSOBAHWME MYNLTA ANCTAHUNOHHOIO YNPABIEHUA.

BHUMAHUE!
Ecnu Bbl oTkNtovaeTe HanpshkeHne camu, NogoXKauTe He MeHee 15 MUHYT, Npexae YeM Noakmno-
YUTb MUHK-Gap CHOBA K UCTOYHUKY NUTaHKs. B NPOTMBHOM CryYae KOMMPeccop MOXET OCTaHo-
BUTbCS HA HECKOMNbKO MUHYT, Npexae YeM BO306HOBUT HOpMarbHyto paboTy.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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Mocne yctaHoBku BaTapeiiku Ha gucnnee B TedeHne 5 cekyna GyaeTt otobpaxarbest
crepyoLlee.

MNpenBapuTenbHO yCTaHOBMEHHbIE MNpenBapuTenbHO ycTaHOBMEHHbIE
nporpammbl ansa sepcumn K nporpammbl ansA Bepcumn K
(ABepLa c BO3MOXHOCTbLIO YCTaHOBKM NaHenwm) (cTeknaHHas ABepua)
2 PH —= 2 PH —=
OFF SETTIME OFF SETTIME

=8@:86| |~08:60
=B8:88) |~0B:68

3atem gucnnen otobpasuT TekyLlee BpeMs. Ecnu B TeueHne nocnegyrowmx 8 cekyHa He
OyaeTt HaxaTa kakas-nnmbo KHomka, NokasaHUsi UCHE3HyT.

Mpwn HaxxaTum Ha kHonku P1, P2 unu P3 Ha ancnnee 6ynyT otobpaxaTbcst npegBaputenb-
HO YCTaHOBMEHHbIE NPOrpaMmbl, Kak NoKa3aHo Ha CrneayLnX UnnicTpaunsx. BHMMaHwve:
nporpammbl P1-P2 n P3 aBnstoTcst npeasapuTenbHO 3agaHHbIMU U He MOTyT 6biTb 13-
MEHEHBI.

MNMpeaBapuTenbHO ycTaHOBIEHHBbIE NporpamMmMbl Ans Bepcuun K (ABepuia ¢ BO3MOXHOCTbLIO
yCTaHOBKM NaHenm)

TIME D 9 TIME ' TIME D 9 TIME
E ON1 OFF 1 | 3 ON1 OFF 1 3
l TIME I TIME | TIME TIME
I oN2 | OFF 2 | ON2 | OFF 2
MpeaBapuTenbLHO yCcTaHOBMEHHbIE NporpaMmbl Ans Bepcuu K (cTeknsiHHas aBepua)

TIME TIME TIME TIME TIME TIME
ON 1 OFF 1 ON 1 OFF 1 ON 1 OFF 1
TIME 1 TIME TIME j TIME TIME j TIME
ON 2 I OFF 2 ON2 I OFF 2 ON2 I OFF 2
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Ecnu HaxaTb Ha kHoMnKy P4, Ha gncnnee otobpasuntcs cnegyollee:

MNpepBapuUTEnNbHO YCTaHOBMEHHbIE MNpenBapuTenbHO yCTaHOBMNEHHbIE NPO-
nporpammbl Ans Bepcun K rpammbl ans sepcum K
(ABepua ¢ BO3MOXHOCTLIO YCTaHOBKM NaHeru) (cTeknsiHHasA gBepua)

P P
E'&"ED DS'F“ﬁD D L'.“J'fD DéL“ﬁD D

TIME n nTIMEn M TIMEn nTIMEn M
ON2U LIOFFZU LI ONZU LIOFFZU LI

Mporpamma P4 nossonsieT nonb3oBatento 3agasath ABa Lukna paboTtsl MyHKU-6apa (nepBbii LUK
Time on1 —Time off1 n BTopow uukn Time on2 u Time off2).

YT06b! MOaNdULMpoBaTh nporpammy P4:

HaxmunTe ogHoBpemeHHo P1 1 P4.

Cnea Ha4yHéT muratb “Time On1”.

C nomouupbto kHonok - (P2) n + (P3) 3aparite BpeMsa Havana nepBoro Lmkna.

HaxmuTe Ha kHorky P1, 4Tobbl nepeiTv kK CreayowmmM nossiM, 1 CHoOBa C NOMOLLbHO KHOMOK - 1 +
3afanTe Bpems Havana u oKOH4YaHus LMKoB paboTbl koMnpeccopa.

Mo 3aBepLUeHUM MoaudUKaLMKU NporpaMmMbl HaxMuTe P4, 4yToGbl COXpaHUTb HOBbIE HACTPOMKU.

MPUMEYAHWE: Mocne skcnnyarauuy MuHu-6apa B pexume TAVMMEPA, 4To6bl NepesecTy ero B
pexkum CTAHOAPTHbBIW, Heobxoammo yepes MNOY 3apatk P4, ykazaB ans Bcex napameTpoB Bpe-
MeHu 3HaveHne 00:00, n HaxaTtb P4 (cM. nHCcTpykummn pasgena YCTAHOBKA BPEMEHW)

MPUMEYAHWE: Mocne skcnnyaTtauuu muHu-6apa B pexxume SMART, 4ytobbl nepeBecTy ero B pe-
xum CTAHOAPTHbBIW, Heobxoanmo nasneys kabenb SIGNAL, yepes MY 3apath P4, ykasas ans
BCex napameTpoB BpemeHu 3HadeHune 00:00, n HaxaTb P4 (cm. nHetpykuun pasgena YCTAHOBKA
BPEMEHMW).

COBETbl " PEKOMEHOALUN

HopmanbHble 3Byku Bo Bpemsi pa6oThbi

Cneuyrol.u,me 3BYKM B Xofe paboTbl Nnpubopa SABMATCS HoOpMarnbHbIM ABNEHNEM:
Cnaboe xypyaHue v BynbkaHbe, UCXOASLLME OT 3MEEBMKOB BO BPeMs MPOKaYMBaHNA XxnaaareH-
Ta.
XKyxokaHve 1 nynbcauusi, ucxodsiume oT KOMMpeccopa npy Npokayke xnagareHTa.
Peskoe noTpeckviBaHue, ncxogsilee U3HyTpu Npubopa 1 Bbi3BaHHOE TENSIOBLIM PacLUMPEHNEM
(ecTecTBEHHbIM 1 HEONACHLIM (PU3NYECKNM SBMEHNEM).
Tuxoe WwenkaHbe perynstopa TemnepaTtypbl Mpy BKITIOYEHUN 1 BbIKIOYEHUM KOMMIpeccopa.

PekomeHAauMM No 3KOHOMUU INEKTPOIHEPrumn
He oTkpbiBaiiTe ABEPLY CIMLIKOM YacTo U HE AEPXKUTE ee OTKPLITON AosbLUe HEOBX0AMMOTO.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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yxoa n HUCTKA

XonoaunbHWUK HEOOXOANMO PerynspHO MbiTb BHYTPY 1 CHAaPYXXW UCKITIOYUTENBHO Te-
NIov BOOOW C HEUTParbHbIM MOKLLMM CPEACTBOM.

Mocne MoK XonoannbHNK HY>XHO MPOMbITb YACTOM BOAOW U akKypaTHO NpoTepeTb
(NpOCYyLLNTB) CYXON MSIrKOM TKaHbHO.

- Henb3s ncnonb3oBaTb: cpeAacTBa AN MbITbS OKOH U 3epKar; YACTALME CPeacTBaa,
XuUgkme, MopoLLIKOobpasHble Unu Crpeu; CnpT, amMmuak unm abpasvBHble NPOAYKTbI.
Ecnu Bbl He nonbayeTecb MUHU-6apOM, pEKOMEHAYETCS TLATENbHO NPOMbITb €ro
BHYTPM 1 OCTaBUTb ABEPLY MOMYOTKPbITON ANS BEHTUNSALUN.

Mepen obcnyxmBaHnemM HEO6XOAMMO BbIKMIOUUTE MPMBOP U BbIHYTL BUMKY CETEBOIO
LUHYpa 13 PO3ETKU

- Oxnaxpgatoliee yCTPOMCTBO AaHHOIO annapara CoaepXuT yrnesogopoabl. [oatomy,
paboTbl MO TEXOOCNYXMBaAHUIO 1 3apsAKe OXNaXaatoLLero yCTponcTBa MOXET BbINos-
HSITb TOMbBKO KBaNMULUMpOBaHHBIN cneuuanmct

- Heobxogmmo perynsipHo KOHTPONMpPOBaTb APEHaXHOEe OTBEPCTUE annaparta v npu He-
06x0ANMOCTH YNCTUTL. B cnyvae BroKMpoBKM APEeHaXHOro OTBEPCTUSI B HUXKHEN YacTu
annapara 6yaet ckannueaTbCs BoAa

- Heobxoammo perynsipHo KOHTPONMpPOBaTb APEHaXXHOE OTBEPCTUE annaparta v npu He-
06x0ANMOCTH YNCTUTL. B cnyvae 6roKMpoBKM APEeHaXHOro OTBEPCTUSI B HUXKHEN YacTu
annapara 6yaeT ckannueaTbCs BoAa

- BHyTpeHHI010 YacTb BUHHOTO LiKada HeobXoanMO perynspHO YNCTUTb, YTOOLI He Mno-
ABNANNCH HENPUATHBLIE 3anaxm

- PerynsipHo ocmaTpuBaiite npoknaaky ABepLbl, 4ToObl Tam He ckannmBarncs Mycop

- [Npexae yem NpUCTYNUTL K YUCTKE, OTKIMIOYNTE ANEeKTponuTaHme, JOCTaHbTe BCe Mpo-
OYKTbl MUTaHWSA, NOMKK, ALLMKN 1 T.0.

BHyTpeHH1e NoBepXHOCTU HEOBXOAMMO MPOMBbITh TEMSLIM PACTBOPOM MULLEBON COAbI.
PacTBop gomxeH cogepxaTtb NPUMEPHO 2 CTOSIOBbIE NOXKW MULLEBON COAbI HA NUTP
Tennon Boabl

3aTtem HeobxoayMo TLaTeNbHO CMbITb PACTBOP U NPOCYLUUTL annapat

CEPBUCHOE OBCNYXWBAHWE

B cny4yae c6051 unu HekoppeKkTHOM paboThl yoeauTech, YTo:

a) cunoBasi BUIKa KOPPEKTHO BCTaBIeHa B PO3ETKY;

b) HanpskeHne ceTn COOTBETCTBYET HaNpsKeHNIo, ykasaHHomy B MACMOPTHOW TA-
BIMNYKE;

C) pydYKa HacTpOWKu TeMnepaTypbl HE HAXOAUTCS B NoroxeHun “07;

d) xonoaunbHUK He HaxoaMTCst BOMU3K UCTOYHMKOB TeMa U Ha Hero He NagaeT COMHEYHbIN CBET;
€) BEHTUNSALMOHHbIE OTBEPCTUSA XONMOAUMBbHMKA HE 3aKPbITbl U He 3a6rI0KMPOBaHbI.

f) C Bonpocamu no pemMoHTy Heobxoammo obpallaTbCs B aBTOPU30BAHHbIN CEPBUCHBIN
LeHTp. Mcnonb3oBaTb MOXHO TOMbKO OPUrMHarbHbIe 3anacHble YacTy.

g) Ecnu xonogunbHuK no-npexHemMy He paboTaeT, obpaTtutecb B aBTOPU3OBAHHbIN cep-
BUCHbIV LIEHTP UK NO KOHTakTaM Ha Hallem BeG-carite www.indelb.com

h) Obpalyaem Balle BHUMaHWE Ha TO, YTO NPV CaMOCTOATENIbHOM MU Henpodeccuo-
HanbHOM PeMOHTe BO3HUMKaeT yrpo3a 6e30nacHoCTH, a Takke MOXET ObiTb aHHyNMpoBaHa
rapaHTus.

i) Cnepytolme 3anacHble Yyactu (y3nbl) 6yayT AOCTYMHbl B Te4eHWe 7 NeT nocne CHATUS
Mopenu ¢ NPoM3BOACTBA: TEPMOCTAThI, TemnepaTypHble AaTYuKW, NevaTHble nnatbl,
ocBeTuTENbHOE 000PYAOBaHNe, ABEPHbIE PYYKM, ABEPHbIE NETNN, NOTKN U KOP3uHLI. O6-
pallaem Balle BHUMaHWe Ha TO, YTO HeKoTopble U3 3TuX AeTanen (y3nos) OyayT AOCTYMHbI
TONbKO NPOdECCHOHANbHLIM PEMOHTHUKAM, U Y4TO He BCe 3anacHble YacTu (Y3nbl) Noaxo-
04t ans nobbix Mogenen. [iBepHble npoknagku 6yayT OCTynHbl B TedeHne 10 net nocne
CHATWS MOJENn C NPOU3BOACTBA.

j) C Bonpocamu no 3akasy 3anacHbix 4acTen (y3noB) Heobxoammo obpallaTbCcs B aBTOpu-
30BaHHbIA CEPBUCHbIV LIEHTP UK NO KOHTaKTaM Ha cante www.indelb.com
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TEXHUYECKUE AAHHBIE: BA3A JAHHbIX EPREL

TexHuyeckvne AaHHbIe NPYBOASATCS B MACMOPTHOW Tabnuuke Ha BHYTPEHHEW CTOPOHE XONOAUIbHU-
Ka 1 Ha aTukeTke aHeproaddekTnBHocT. QR-koA Ha 3TMKETKE 3HeproaddeKTUBHOCTM, NOCTaB-
nsieMoi BMecTe ¢ NpMbopoM, MPeAoCTaBnseT CCbINKY Ha MHAOPMALIMIO, OTHOCALLYIOCS K paboyunmv
XapakTepucTuMkam annapara, B 6a3e gaHHbix EUEPREL. CoxpaHute aTukeTKy aHeproaddekTus-
HOCTW AN CNpaBku BMECTE C PYKOBOACTBOM MO 3KCNyaTaummn 1 BCeMU APYrMu JOKYMEHTaMu,
npunaraemMbIMn K faHHOMy npuéopy.

3Ty Xe nHdopmaumio moxHo HanTv B EPREL, nponas no cceinke https://eprel.ec.europa.eu, no
Ha3BaHWIO MOAENU N HOMEPY M3Aenus, KOTopble yka3aHbl B NacrnopTHon Tabnuyke npubopa. Moa-
pPo6HY MHMOPMaLMIO NO ITUKETKE dHeproachdekTMBHOCTM cM. www.theenergylabel.eu. TexHu-
Yyeckast MHhopMaLMst ykasblBAeTCs B MACMNOPTHOM Tabnuyke, pacronoXeHHOW Ha BHyTPEHHeN nnm
BHELLUHEW CTOpOoHe nNpubopa, a Takke Ha 3TUKETKe 3HeProadPEKTUBHOCTH

TOJIbLKO ANA NPOAAXW B NPEAENAX
EBPOMNENCKOIO CO3A (EC)

[aHHOe ycTponcTBO CHabXXeHO MapKupoBKOW cornacHo TpebosaHusm [JupekTusbl EBpocotosa
2012/19/EU (WEEE) 06 oTxofax aneKTp1U4ecKoro 1 anekTpoHHoro obopyaosanmsa. CooTBETCTBY-
IOLLMIA 3HAK Ha U3AENNUN yKa3blBaeT Ha TO, YTO AaHHbIV MPOAYKT HE NOANEXUT yTUnm3auuv Kak
ObITOBbIE OTXOAbI.

ObecneybTe, 4TOOLI AJaHHOE YCTPONCTBO GbINO YyTUNMM3MPOBAHO Ha NPOdeCCMOHaNbHOM YPOBHE
CTPOro Kak OTXOAbI ANEKTPUYECKOro U 3MEKTPOHHOro 0b6opyaoBaHus.

K ECOSMART PV BLACK_IM_20220512
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